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Cordialement, 

Lukas Imhof  
Responsable des achats

Chère cliente, 
Cher client,
L’hiver a été plutôt turbulent, tempétueux et, malheureusement, 
trop chaud pour un certain nombre d’aventures en montagne. 
Ainsi, c’est avec impatience que je me prépare à la saison d’été 
qui se profile. J’espère qu’il fera beau et que je pourrai réaliser 
l’un ou l’autre de mes projets. Cela me donnera l’occasion de 
tester à l’extérieur les nouveaux produits qui nous ont été livrés 
au cours des dernières semaines.  
 
Je pense, par exemple, au modèle « Fly » de Petzl (p. 25) :  
ce baudrier, dont le poids peut être réduit à 100 grammes en 
retirant le rembourrage et qui ne possède pas une seule pièce 
métallique, mais parvient pourtant à couvrir tout l’éventail des 
fonctions d’un baudrier d’alpinisme. Il ne peut que séduire les 
fans d’équipement de montagne, dont je fais partie.  
 
En outre, je recommande à tous les amateurs de défis extra-
ordinaires de venir à Berne visiter note centre pour expéditions. 
Des chaussures d’expédition équipées d’une isolation aérogel 
à lacombinaison en duvet pour l’ascension de l’Everest, vous 
trouverez tout ce dont vous aurez besoin pour mener à bien vos 
aventures exceptionnelles. Spécialement formés à cette fin, nos 
conseillers expérimentés se feront un plaisir de vous expliquer 
les éléments à prendre en compte afin d’adapter parfaitement 
votre équipement à votre projet (voir p. 58).  
 
Que vous nourrissiez des projets simples ou particulièrement 
ambitieux, je vous souhaite beaucoup de plaisir et de belles  
réussites lors de la prochaine saison d’été. 

Sélection vous propose un éventail réduit de notre assortiment. Il s’agit aussi bien 
de nouveautés que de classiques indémodables. Pour des raisons logistiques, nous 
ne pouvons pas intégrer la totalité de notre assortiment dans tous les magasins. 
Vous retrouverez en ligne l’intégralité des articles sur baechli-sportsdemontagne.ch. 
Vous pourrez vérifier la disponibilité des produits souhaités dans le magasin le plus 
proche de chez vous. Nous pouvons également commander les articles souhaités 
pour que vous puissiez les essayer dans votre magasin ou les faire livrer gratuite-
ment chez vous.

DISTANCE CARBON

BD Athlete Joe Grant | Barrhorn, CH Dan Patitucci

@alpineworks @blackdiamond

Créé en collaboration avec l’athlète BD Joe Grant, le bâton de 
randonnée Distance Carbon est notre bâton le plus léger avec 
son poids plume de 95 grammes par bâton. Avec son esthétique 
minimale, toutefois créé avec le souci du détail, le Distance Carbon 
est en longueur fixe, fin et conçu pour les aventures où le moindre 

gramme fait toute la différence.



A I LEAF TANK W, LA SPORTIVA, top respirant, en coton  
biologique avec dos nageur, art. no: 57189, prix: 39.–
B I BIRDIE, BEAL, le dispositif d’assurage Birdie de Beal peut être 
utilisé aussi bien pour le rappel que pour assurer en tête, depuis 
le haut ou en moulinette. Son assistance au freinage augmente 
sensiblement la facilité d’utilisation, art. no: 58367, prix: 79.–
C I HUMMINGBIRD PRO DRY 9.2 (UIAAWR), EDELRID, corde  
à simple assez légère, avec traitements Thermo Shield et Pro Dry, 
art. no: 57991, prix: dès 199.– 
D I HOTFORGE QUICKDRAW, BLACK DIAMOND, dégaine  
équipée de deux mousquetons Keylock reliés par une sangle  
en polyester de 16 cm, art. no: 58129, prix: 18.–/pce. 
E I FUTURA WOMEN, LA SPORTIVA, chausson de construction 
No-Edge dénué des traditionnelles carres à l’avant. Le pied est 
enrobé d’une couche de caoutchouc homogène pour un meilleur 
contact avec les prises. Idéal pour les grimpeuses qui recherchent 
la précision avant tout, art. no: 54125, prix: 175.– 
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F I VISION WOMEN‘S
BLACK DIAMOND

C I ZONE WOMEN‘S
BLACK DIAMOND

B I HOTFORGE SCREWGATE
BLACK DIAMOND

A I VISTA TEE W
BLACK DIAMOND

E I TEMPLE PANT W
LA SPORTIVA

D I FOCUS WOMEN‘S
BLACK DIAMOND

Un casque d‘escalade spé-
cialement léger. Grâce à son 
mélange de matériaux haut de 
gamme, il est également très 
robuste. La coque extérieure 
rigide empêche les petites 
pierres de pénétrer. De grandes 
ouvertures, sur l‘ensemble 
du pourtour, garantissent une 
ventilation active.

Couleur:  aqua verde
Poids:		  env. 215 g
Art. no: 		  58142
Prix: 		  109.–

Baudrier d‘escalade léger pour 
femmes. Design ergonomique. 
Boucles rapides pour régler la 
ceinture. Quatre boucles porte-
matériels préformées.

Couleur:  dark caspian-smoke
Poids:		  env. 290 g
Art. no: 		  49505
Prix: 		  89.–

Un mousqueton à vis compact, 
dont la géométrie permet 
un assurage au demi-noeud 
d‘amarre. Particulièrement 
robuste grâce à sa construction 
forgée à chaud, le HotForge 
Screwgate est le mousqueton 
idéal pour les journées 
d‘escalade exigeantes.

Poids: env. 50 g
Art. no: 		  58135
Prix: 		  13.–

Avec son design alpin et son 
coton bio agréable à porter,  
le Vista Tee W est parfait aussi 
bien pour les entreprises  
outdoor que pour le quotidien,  
le bloc ou l‘escalade en salle.  

Couleur:  atmosphere
Art. no: 		  57465
Prix: 	 	 36.–

Pantalon d‘escalade sobre pour 
femmes. Réalisé en coton Span-
dex. Ourlet réglable et élastique. 
Deux poches pour les mains. Une 
poche arrière. Boucle dans le dos 
pour accrocher le sac à magné-
sie. Petite poche pour la brosse.

Couleur:  kiwi /celery
Art. no: 		  51742
Prix: 		  109.–

Ce chausson d’escalade réunit 
une technologie Knit évoluée  
et un chausson traditionnel 
en cuir afin de proposer des 
performances et un niveau de 
confort inégalables. Semelle 
NeoFriction Edge.

Couleur:  caspian
Art. no: 		  52228
Prix: 		  139.–
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ESCALADE & BLOC 
LORSQUE LE ROCHER SE  
REDRESSE



ADHÉRENCE 
Le choix de chaussons d’escalade est immense et 

s’enrichit chaque année de nouveaux modèles ainsi que 
de nouvelles combinaisons de matériaux. La diversité 
des modèles devient pratiquement aussi importante 
que le nombre de voies qu’il est possible de grimper. 

Cambrure, précontrainte, système de laçage, domaine 
d’utilisation… Pour vous y retrouver, lisez notre article 

Inspiration aux pages 28-31.  
 

A I VENTIC AIR, RED CHILI, chausson 100% végane, doté d’une cambrure et une asymétrie peu prononcées pour un confort maximal et beaucoup de 
plaisir sur le rocher ou en salle. Le doux matériau extérieur tissé assure aux pieds un excellent climat, art. no: 55057, prix: 105.–
B I SIRIUS LACE, UNPARALLEL, laçage précis, forme très arquée et bonne semelle. Les matériaux performants et le savoir-faire de Unparallel 
confèrent au Sirius Lace des compétences élevées, art. no: 55413, prix: 165.–
C I SOLUTION COMP, LA SPORTIVA, ce chausson est taillé pour la compétition. Il procure une sensibilité élevée et reste un peu souple à l’avant du 
pied. La technologie Lock Harness enveloppe efficacement le pied et garantit la tenue nécessaire, même pour les crochetages extrêmes du talon. 
Matériau extérieur : daim, microfibre, semelle Vibram XS Grip2, 3.5 mm, art. no: 57047, prix: 169.– 
D I FORCE V, SCARPA, ces chaussons se distinguent par un confort élevé grâce à une doublure bienvenue au talon. Leur construction  
novatrice permet tout de même une escalade précise, art. no: 48968, prix: 155.– 
E I VAPOR V WMN, SCARPA, Le chausson parfait pour les grimpeuses à la recherche d’équilibre entre le confort, les sensations et le soutien. 
Légèrement arqué et de forme raisonnablement asymétrique, avec une zone des orteils mi-haute à basse, art. no: 54102, prix: 165.– 
F I TARIFA, TENAYA, de l’escalade en adhérence au gros dévers, le Tarifa offre le bon dosage de soutien et de sensations.  
Matériau extérieur en microfibre avec doublure en coton, semelle Vibram XS Grip (3.5 mm), art. no: 55183, prix: 159.– 

Agressif, sportif, prêt à relever 
n’importe quel défi. Un candidat 

pour les Jeux Olympiques ?

Le Force V de Scarpa vous 
accompagne lors de votre 
entraînement quotidien,  

vous garantissant beaucoup 
de confort.

Le caractère sportif du Vapor V 
Wmn est un facteur de réussite 
pour votre futur projet en jardin 
d’escalade ou le prochain degré 

de difficulté en salle.

Le premier chausson  
entièrement végane marque des 
points non seulement avec ses 
procédés de fabrication, mais 
également la technicité de ses 

matériaux.

Le compagnon idéal pour les 
longues voies, l’escalade plaisir 

ou de nombreuses aventures 
verticales. 

A
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C I C-QUENCE
ARC‘TERYX

B I ATC-GUIDE
BLACK DIAMOND

A I LIVING FOREST T-SHIRT 
ENOVE

D I TRACTION
LA SPORTIVA

Ce baudrier sportif séduit par 
ses jambes ergonomiques off-
rant à la fois un confort élevé et 
une grande liberté de mouve-
ment. La ceinture est équipée de  
quatre porte-matériel et quatre 
passants pour mousquetons à 
matériel.

Couleur:  black-dynasty
Poids:		  env. 360 g
Art. no: 		  57157
Prix: 		  149.–

La dispositif d‘assurage 
ATC-Guide de Black Diamond 
fonctionne selon le principe de 
tubes non assistés (dynamique) 
et convient aux cordes d‘un 
diamètre de 8.1 à 11 mm. 

Couleur:  anthracite
Poids:		  env. 80 g
Art. no: 		  55123
Prix: 		  29.–

Un t-shirt en jersey léger orné 
d‘une impression outdoor sur 
la poitrine et réalisé en coton 
bio de grande qualité: le Living 
Forest T-Shirt est un classique 
absolu.  

Couleur:  grey
Art. no: 		  57909
Prix: 		  55.–

Sac à magnésie de taille  
moyenne pour l‘entraînement 
en salle ou à l‘extérieur, sur des 
blocs ou des voies de plusieurs 
longueurs. 

Couleurs:  black
		   red
		   yellow
Art. no: 		  58227
Prix: 		  18.–

F I BAM BAM
FRICTIONLABS

E I CRUX PANT
TERNUA

De la magnésie par les grim-
peurs pour les grimpeurs. Le 
secret d’une bonne magnésie 
est une forte teneur en carbo-
nate de magnésium. Grâce à 
une préparation spéciale, la fa-
brication de cette magnésie est 
exempte de toute impureté et de 
tout sous-produit. Il en résulte 
un produit de grande qualité.

Contenu: 5 oz
Art. no: 		  51692
Prix: 		  19.–

Pantalon technique, qui garantit 
une grande liberté de mouve-
ment sur les voies d‘escalade 
exigeantes grâce à sa taille 
élastique et ses genoux préfor-
més. Son tissu est robuste, ag-
réablement souple et élastique, 
tout en séchant rapidement, 
étant respirant et déperlant.

Couleur:  deep burnt
Art. no: 		  57209
Prix: 		  129.–
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Construction californienne  
traditionnelle classique,  

qui a néanmoins  
fait ses preuves.
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C I PLASFUN
YY VERTICAL

B I JURA BÂLOIS
CAS

A I BEER BELLY JOURNEYMAN
PRANA

Lunettes d‘assurage avec bran-
ches rétractables et cadre en 
plastique. Parfaitement adap-
tées, autant pour les débutants 
que pour les pros. Les lunettes 
disposent d‘un prisme de haute 
qualité (BK7) et d‘un gabarit 
compact.

Couleurs:  black
		   orange
		   blue
Art. no: 		  52557
Prix: 		  57.–

Le topo d’escalade  décrit de 
manière détaillée l’ensemble 
des falaises actuellement 
accessibles pour l’escalade. Des 
illustrations, des informations 
complémentaires et même une 
description de chaque voie per-
mettent de retracer l’histoire de 
l’escalade dans le Jura bâlois.

Édition: 2020
Art. no: 		  59320
Prix: 		  55.–

Pour le bloc, la randonnée, les loisirs, le travail, le quotidien ou une 
bière après le travail, le Beer Belly Journeyman T-Shirt s‘adapte à 
toutes les situations. Fabriqué de manière durable en coton bio et en 
polyester recyclé, il convainc par son impression amusante et son 
confort élevé. 

Couleur:  maple heather
Art. no: 		  57349
Prix: 		  44.–

A I HOTFORGE HYBRID  
QUICKPACK
BLACK DIAMOND

B I NYLON RUNNER
BLACK DIAMOND

C I WALL RIDER
MAMMUT

D I DRAGONFLY 25
BLUE ICE

E I BOOSTER III UNICORE 9.7 (DS)
BEAL

F I SMARTER BELAY PACKAGE X
MAMMUT

Le jeu HotForge Hybrid Quick-
pack est composé de six dégai-
nes HotForge Hybrid Quickdraw 
d‘une longueur de 12cm. Elles 
sont dotées d‘un mousqueton 
Keylock noir côté rocher et d‘un 
mousqueton HotWire de couleur 
avec doigt fil côté corde.

Couleur:  blue
Poids:		  env. 584 g (Set)
Art. no: 		  58126
Prix: 		  86.–

Utilisée comme sangle d’auto-
assurage, pour construire un 
relais, pour s’assurer à une lunule 
ou en guise de rallonge, la sangle 
Nylon Runner est extrêmement 
polyvalente. Elle fait partie de 
l’équipement de base de tout 
grimpeur ou alpiniste.

Longueurs: 60, 120, 240 cm
Art. no: 		     49515
Prix: 		     dès  7.–

Un casque qui réunit le meilleur 
de deux mondes : la légèreté et 
la résistance d‘un noyau en EPP 
et la dureté d‘une coque rigide 
partielle. Rembourrages agréa-
bles. Bonne aération. Fixation 
pour lampe frontale.

Couleurs:  surf
		   white
Poids:		  env. 195 g
Art. no: 		  46460
Prix: 		  125.–

Minimaliste, léger et réduit à 
l‘essentiel: le Dragonfly 25 est 
un sac à dos d‘escalade pour les 
courses durant lesquelles chaque 
gramme compte. Du matériel 
technique, comme une corde, un 
casque ou des piolets, peut être 
fixé sur l‘extérieur du sac. 

Couleurs:  black
		   spectra yellow
Volume:		  25 l
Poids:		  env. 371 g
Art. no: 		  57754
Prix: 		  109.–

La corde Booster III de Beal est 
une pionnière parmi les cordes 
à simple de faible diamètre. 
Elle offre un bon équilibre entre 
poids, fluidité, grip et résistance. 
L’âme est imprégnée et équipée 
de la technologie Unicore.

Couleur:  blue
Longueurs:  50, 60, 70, 80 cm
Art. no: 		     52464
Prix: 		     dès 195.–

Le Smart 2.0 s’utilise comme un 
tube, aussi bien pour assurer 
en tête ou en moulinet. Ce 
set comprend également un 
mousqueton Smart HMS et un 
Smarter. Convient aux cordes à 
simple d’un diamètre de 8.7 à 
10.5 mm. 

Couleur:  asp
Art. no: 		  54790
Prix: 		  89.–

ESCALADE SPORTIVE HOMMES
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BLOC AU TESSIN 
Rocher truffé de prises, défis bien cachés ou voies de 

renommée internationale et blocs aussi loin que porte la 
vue : cela fait déjà un bon bout de temps que le Tessin a 
passé du spot secret au hotspot apprécié des bloqueurs. 

Sur les pages 22 à 27 de notre revue Inspiration, nous 
vous dévoilons quelques sites de bloc particulièrement 
intéressants et vous parlons de la fascination qu’exerce 

le Tessin dans le monde du bloc.  

A I CHEMISTRY TANK W
LA SPORTIVA

B I THEORY WOMEN
LA SPORTIVA

C I RING
ROC‘TERRA

D I ALCOHOL FREE SECRET 
STUFF TUBE
FRICTIONLABS

F I CIRRO
PETZL

E I BRUSH WOODEN WIDE
LAPIS

Le Chemistry Tank W convainc 
par des zones en mesh particu-
lièrement respirantes ainsi que 
sa matière anti-odeurs et anti-
bactérienne. Ce t-shirt est donc 
idéal pour l‘escalade et le bloc, 
à l‘intérieur ou à l‘extérieur.

Couleur:  flamingo / withe
Art. no: 		  57187
Prix: 		  49.–

Chausson pour femmes équipé 
de la nouvelle Dynamic Techno-
logy développée spécialement 
pour l’entraînement en salle. 
La surface d’appui du pied est 
maximisée, offrant ainsi plus 
de frottement et une tenue 
optimale. 

Couleur:  black-hibiscus
Art. no: 		  57045
Prix: 		  169.–

Brosse spéciale pour prises 
d‘escalade. Tête large, soies 
douces. Adaptée aux prises  
artificielles et au rocher.  
Poignée en bois.

Art. no: 		  46859
Prix: 		  10.–

Anneau d’acupressure pour 
l’escalade et le bloc. Masser 
les doigts permet d’améliorer 
la circulation sanguine dans les 
mains, tout en contribuant acti-
vement à éviter les blessures ou 
les soigner. Idéal pour soulager 
les tendons fortement sollicités.

Art. no: 		  54095
Prix: 		  4.50

Le Cirro est un grand crash 
pad de construction monobloc 
sans pli fait de trois épaisseurs 
de mousse en polyéthylène et 
polyuréthane et d‘un matériau 
extérieur en cordura balistique. 
Un système de pliage pra-
tique offre un espace suffisant 
pour y ranger des chaussons 
d‘escalade et d‘autres pièces 
d‘équipement. Le système de 
portage agréable est doté d‘une 
ceinture lombaire et d‘une  
sangle de poitrine réglables.

Poids:		       env. 9‘400 g
Dimensions: 148 x 118 x 12.5cm 
Couleur:  orange-black
Art. no: 		       45621
Prix: 		       429.–

Cette magnésie liquide en tube 
est idéale pour la salle car elle 
ne génère pratiquement pas de 
poussière. Une particularité de 
l‘Alcohol Free Secret Stuff est 
sa fabrication sans alcool. Elle 
n‘irrite donc pas la peau et est 
sans odeurs. 

Contenu: 75 ml
Art. no: 		  58324
Prix: 		  19.–

BLOC FEMMES

A I DOME TANK
LA SPORTIVA

F I THEORY
LA SPORTIVA

B I EDGE
DMM

C I BEASTMAKER 2000
ROC‘TERRA

D I LASPO KNEE PAD
LA SPORTIVA

E I FLATANGER SHORT
LA SPORTIVA

Une impression intégrale cool, 
une coupe permettant une liber-
té de mouvement optimale et 
une matière légère et respirante 
en polyester recyclé: voilà ce 
qu‘offre le Dome Tank.

Couleur:  pine
Art. no: 		  57266
Prix: 		  49.–

Chausson équipé de la nouvelle 
Dynamic Technology développée 
spécialement pour l’entraînement 
en salle. La surface d’appui du 
pied est maximisée, offrant ainsi 
plus de frottement et une tenue 
optimale. 

Couleur:  black-yellow
Art. no: 		  57044
Prix: 		  169.–

Le grand sac à magnésie Edge 
peut aisément être posé au 
sol et il dispose de plusieurs 
boucles permettant de fixer les 
brosses.

Couleurs:  blue
		   red
		   yellow
Art. no: 		  58226
Prix: 		  34.–

Poutre d‘entraînement idéale 
pour les grimpeurs chevronnés 
qui veulent travailler sur leurs 
points faibles.

Art. no: 		  48149
Prix: 		  139.–

Les Laspo Knee Pad  protègent 
la peau dans les dévers et les 
voies exigeantes. Grâce à leur 
face intérieure en Lycra, ils sont 
agréables sur la peau. 

Couleur:  black-yellow
Art. no: 		  57040
Prix: 		  98.–

Un short de bloc confortable, à la 
coupe décontractée, composé, en 
grande partie, de coton robuste et 
résistant à l‘abrasion. Il convainc 
par sa taille élastique et ses 
grandes poches, et garantit une 
grande liberté de mouvement 
grâce à un insert à l‘entrejambe. 

Couleur:  pine-kiwi
Art. no: 		  57274
Prix: 		  72.–

BLOC HOMMES
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S’ASSURER DE LA RÉSISTANCE
Après avoir commencé par expérimenter l’escalade en 

salle, de nombreux grimpeurs et grimpeuses sont attirés 
par les grandes parois de rocher. En effet, dans les voies 
de plusieurs longueurs, on évolue au cœur d’un environ-
nement préservé, au plus proche de la nature. Atteindre 

le sommet et profiter de la vue impressionnante est 
également matière à se réjouir. 

Contrairement aux jardins d’escalade déjà entière-
ment équipés, les grandes voies exigent d’emporter du 
matériel pour l’installation du relais. Il existe un large 
choix de matériel qui peut s’avérer très utile et dépend 
du style et de la longueur de la voie, ainsi que des pro-
priétés du rocher. De nombreux ouvrages permettent 
de s’informer au sujet de l’équipement en place, ou de 

savoir quand utiliser des coinceurs ou des friends.

Lors de votre visite dans notre magasin, nous vous aide-
rons volontiers à composer votre équipement individuel 

pour la mise en place des relais, afin que vous soyez déjà 
prêts pour votre première voie de plusieurs longueurs. 

  
Andrin Lingg

Chef de rayon Hardware  
Magasin Volketswil 

A I WALL MICRO LOCK, MAMMUT, mousqueton à verrouillage  
avec nez Key Lock et fermeture à vis, art. no: 41502, prix: 14.– 
B I REVERSO, PETZL, dispositif d’assurage léger et polyvalent con-
venant aux cordes d’un diamètre de 8.5 à 10.5 m, art. no: 55594, prix: 36.–
C I CAMALOT Z4 OFFSET, BLACK DIAMOND, coinceur à cames  
ingénieux, disposant d’une nouvelle tige RigidFlex. Sa construction  
Offset permet à chaque friend de couvrir deux tailles habituelles,  
art. no: 58139, prix: 86.–/pce. 
D I CONTACT SLING DYNEEMA 8.0, MAMMUT, sangle haute  
résistance en fibres Dyneema, art. no: 25825, prix: 29.– (240 cm) 
E I SUPERLIGHT OFFSET ROCK SET 5-10, WILD COUNTRY,  
ces coinceurs à tête compacte, creuse et arquée sont très légers,  
art. no: 58108, prix: 65.– (set)

F I WALL HMS, MAMMUT, mousqueton à vis HMS,   
art. no: 41496, prix: 18.–
G I DUAL CONNECT ADJUST, PETZL, sangle d’auto-assurage avec 
deux brins séparés. L’un d’eux est fixe et prévu pour le descen-
deur. Le deuxième, réglable en continu, est donc parfait pour 
s’autoassurer,  art. no: 55607, prix: 59.– 
H I DYNALOOP, BEAL, anneau de sangle dynamique parfait pour 
s’autoassurer au relais, comme sangle de dégaine ou pour rallonger un 
point d’ancrage, art. no: 58368, prix: 18.– (150 cm)

ESCALADE ALPINE FEMMES

A I FJORA EQUALISER LIGHT-
WEIGHT W LONG SLEEVE
NORRONA

B I FALKETIND GORE-TEX 
JACKET W
NORRONA

C I BOREA
PETZL

D I SUMMIT PACK
HYPERLITE MOUNTAIN GEAR

E I FJORA FLEX1 PANTS W
NORRONA

T-shirt à manches longues 
fonctionnel, réalisé dans un ma-
tériau ultraléger, très agréable et 
séchant rapidement. 
 
Couleurs:  drizzle/flamingo
		   indigo night/ serenity
Art. no: 		  54006
Prix: 		  69.–

Veste de protection toutes 
saisons réalisée en Gore-Tex 3 
couches, matière intérieure très 
agréable. Aération sous les bras. 

Couleurs:  indigo night
		   sunny lime
Art. no: 		  48851
Prix: 		  449.–

Ce casque pour femmes, dispo-
sant d’un système d’ajustement 
individualisé, enveloppe efficace-
ment le crâne pour le protéger  
des chocs.

Couleur:  white
Poids:		  env. 295 g
Art. no: 		  58434
Prix: 		  62.–

Sac à dos léger, réalisé intég-
ralement en Dyneema. Robuste 
et durable. Avec sa fermeture 
à enroulement, le volume du 
Summit Pack s’adapte à toutes 
les situations.

Couleur:  white
Volume:		  30 l
Poids:		  env. 372 g
Art. no: 		  58557
Prix: 		  209.–

Une pièce polyvalente pour diffé-
rentes activités de plein air, telles 
que l‘escalade ou la randonnée. 
Dans sa nouvelle version, il a été 
réalisé en polyester recyclé.  

Couleur:  indigo night/flamingo
Art. no: 		  56915
Prix: 		  179.–

INSTALLATION DU RELAIS
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A I ANGE FINESSE S
PETZL

B I PALA JACKET
ORTOVOX

C I BRENTA PANTS
ORTOVOX

D  I ORCUS 24+
MOUNTAIN EQUIPMENT

E I SIROCCO
PETZL

F I LINK CAM OMEGA
ROC‘TERRA

Dotée d‘une sangle légère en 
Dyneema et de mousquetons 
compacts, la dégaine Ange 
Finesse S est une des plus 
légères qui soit. 

Longueurs:   10, 17 cm
Art. no: 		      55595
Prix: 		      25.–

La veste Pala est parfaite pour 
les voies d‘escalade alpine 
exigeantes. Cordura robuste à 
l‘extérieur et laine mérinos à 
l‘intérieur.

Couleurs:  green forest
		   safety blue
Art. no: 		  51240
Prix: 		  225.–

Le matériau résistant à l’abrasion 
assure à ce pantalon une longue 
durée de vie. Son élasticité 
procure une excellente liberté de 
mouvement et un confort élevé.

Couleur:  green forest
Art. no: 		  56996
Prix: 		  179.–

Sac à dos d’escalade de coupe 
étroite, permettant une liberté de 
mouvement maximale lorsque le 
passage devient corsé. 

Couleurs:  blue graphite
		   acid
Volume:		  24 l
Poids:		  env. 340 g
Art. no: 		  57404
Prix: 		  109.–

Casque d‘escalade évolué 
offrant une bonne forme. Coque 
latérale en EPP. Renforts en po-
lycarbonate et coque intérieure 
en EPS. 

Couleur:  black
Art. no: 		  51142
Prix: 		  125.–

Doté d’une large plage 
d’ouverture, le friends Link Kam 
est plus facile à placer et plus sûr 
que les coinceurs conventionnels. 
Il s’avère donc idéal pour les 
spécialistes de fissures.

Tailles: 0.5, 0.75, 1, 2
Art. no: 		  26920
Prix: 		  dès 125.–
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B I COOL TEC PUZZLE T-SHIRT
ORTOVOX

A I STARLING PRO DRY 8.2 
(UIAAWR)
EDELRID

F I MULTIPITCH CHALK BAG
MAMMUT

C I OPHIR 3 SLIDE
MAMMUT

D I FERRATA LOW LIGHT GTX
HANWAG

E I TOTEM CAM
TOTEM

 Le Cool Tec Puzzle T-Shirt 
assure un effet agréablement 
rafraîchissant et un confort 
élevé grâce à la combinaison 
de fines fibres de laine mérinos 
et de Tencel. La technologie 
Corespun utilisée rend le tissu 
robuste et durable.

Couleur:  black steel blend
Art. no: 		  54077
Prix: 		  79.–

Cette corde a été spécialement 
développée par Edelrid pour 
apprendre le maniement des 
cordes à double et jumelées. 
Avec son diamètre particulière-
ment fin de 8.2 mm, elle séduit 
également par son faible poids.

Couleurs:  oasis
	       carrot
Longueurs:  50, 60 m
Art. no: 		     57992
Prix: 		     dès 159.–

Le Multipitch Chalk Bag a été 
développé spécifiquement pour 
les voies de plusieurs longueurs. 
Il offre un compartiment sup-
plémentaire pour un téléphone 
portable, des clés, etc. Un élas-
tique permet également de fixer 
une veste. 

Couleur:  black
Art. no: 		  54799
Prix: 		  49.–

Un baudrier polyvalent qui offre 
un haut niveau de confort avec 
ses trois boucles Slide Bloc 
faciles et rapides à manipuler et  
à la construction en deux parties 
de la ceinture et des jambes.  
Quatre porte-matériel permettent 
d‘emporter dégaines, mous-
quetons et autre équipement

Couleur:  dark gentian
Poids:		  env. 370 g
Art. no: 		  57479
Prix: 		  79.–

Cette chaussure d’approche très 
légère se révèle très efficace 
et polyvalente en terrain alpin. 
La nouvelle technologie de tige 
composée de matériaux parti-
culièrement résistants procure 
une ligne claire et esthétique.

Couleurs:  asphalt-black
		   black-red
Poids:		  env. 900 g/Paar (8)
Art. no: 		  57913
Prix: 		  265.–

Grâce à une conception brevetée, 
les coinceurs à cames Totem 
permettent une accroche élevée 
même dans les fissures qui 
s‘ouvrent. La conception ingéni-
euse des cames couvre une large 
plage de largeur de fissure et 
facilite ainsi la manipulation.

Tailles: 0.5, 0.65, 0.8, 1, 
		  1.25, 1.5, 1.8
Art. no: 		  55657
Prix: 		  104.–/pce.
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A I VISION
BLACK DIAMOND

B I SIGMA SL ANORAK
ARC‘TERYX

C I CORMAC LOGO SS
ARC‘TERYX

D I MINIWIRE RACKPACK
BLACK DIAMOND

E I APEX CLIMB 18
SALEWA

F I SIGMA SL PANTS
ARC‘TERYX

Un casque d‘escalade spé-
cialement léger. Grâce à son 
mélange de matériaux, il est 
également très robuste.

Couleurs:  hyper red
		   astral blue
Poids:		  env. 215 g
Art. no: 		  58143
Prix: 		  109.–

Cette veste coupe-vent et respi-
rante assure une protection aussi 
efficace que compacte pour les 
voies d’escalade dans les Alpes.

Couleur:  legacy
Art. no: 		  57153
Prix: 		  159.–

Le Cormac Logo SS convainc par 
sa matière technique légère qui 
le rend respirant et confortable

Couleur:  dynasty
Art. no: 		  57167
Prix: 		  59.–

Le MiniWire Rackpack se compose 
de 6 mousquetons avec doigts 
fil. Leurs couleurs sont assor-
ties à celles des Camalots. Pour 
les longues voies en trad, ces 
mousquetons permettent non 
seulement de réduire le poids 
transporté, mais aussi de garder 
la vue d‘ensemble.

Poids:		  138 g
Art. no: 		  58132
Prix: 		  59.–

Un sac à dos d‘escalade léger, de 
coupe étroite pour permettre une 
totale liberté de mouvement. Avec 
sa double sangle de poitrine, il 
reste collé au corps.

Couleurs:  pumpkin
		   ombre blue
Volume:		  18 l
Poids:		  env. 432 g
Art. no: 		  58323
Prix: 		  109.–

Le Sigma SL Pants est un 
pantalon Softshell polyvalent et 
léger, doté d‘une coupe étroite, 
idéal pour les voies alpines de 
plusieurs longueurs. Le Fortius 
1.0 est coupe-vent, déperlant et 
très résistant à l‘abrasion.

Couleur:  labyrinth
Art. no: 		  54350
Prix: 		  149.–
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Notre raison d´être

Photo: Nikolai Schirmer

Un Dévoument total à la durabilité, qualité, 
fonctionalité et au design depuis 1929.

Welcome to naturewww.norrona.com



A I NORDWAND PRO GLOVE, MAMMUT, gants Gore-Tex robustes, équipés d’une isolation Primaloft 
Gold chaude, mais permettant néanmoins une bonne dextérité, art. no: 55863, prix: 179.–
B I WESTALPEN 3L LIGHT PANTS, ORTOVOX, pantalon d’alpinisme garantissant fonctionnalité et 
protection, sur le rocher comme sur le glacier. Étanche et coupe-vent grâce à sa construction Dermizax 
NX 3 couches. Inserts 120 Merino Tec pour davantage de confort, art. no: 56998, prix: 409.–
C I FUSOR PRO SPACE L, EVIL EYE, lunettes d’alpinisme de grande qualité offrant un large champ 
de vision. Face fit foam, coussinets bien enveloppants et verres facteur 4, art. no: 58474, prix: 305.–
D I AIR TECH EVO, GRIVEL, piolet polyvalent, avec lame et panne particulièrement résistantes en 
raison de leur composition en fer forgé d’un seul tenant, art. no: 51125, prix: 189.– 
E I LINK CAM OMEGA, ROC‘TERRA, couvre une plage de largeurs particulièrement vaste.  
Permet l’assurage dans des fissures de différentes largeurs, art. no: 26920, prix: dès 125.– 
F I MONT BLANC PRO GTX, SCARPA, chaussure d’alpinisme avec cuir perwanger déperlant de 3 
mm d’épaisseur. Système Sock-Fit XT et semelle Pro-Fiber XT 20, art. no: 55788, prix: 589.– 
G I BLACK ICE 45, EXPED, sac à dos d’alpinisme minimaliste et étanche. Système de portage 
avec plaque dorsale amovible, volume de 45 l, poids env. 820 g, art. no: 46662, prix: 199.– 
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F I AIR TECH HYBRID  
MULTI-MATIC
GRIVEL

E I MICRO VARIO CARBON
LEKI

D I SWIFT PROTECT PRO DRY 
8.9 (UIAAWR)
EDELRID

B I VAYU 2.0
SALEWA

A I WESTALPEN SOFTSHELL 
JACKET
ORTOVOX

C I WESTALPEN 3L LIGHT 
JACKET
ORTOVOX

Crampons équipés d’un tout 
nouveau système de fixation 
innovant permettant de fixer les 
crampons non seulement sur 
des chaussures semi-crampon-
nables et cramponnables, mais 
aussi sur des chaussures de 
ski de randonnée. 12 pointes en 
acier, antibottes.

Art. no: 		  58363
Prix: 		  205.–

Le Micro Vario Carbon est un  
bâton pliable léger à trois 
segments en carbone et équipé 
de nombreux détails soignés. La 
longueur du segment supérieur 
peut être ajustée jusqu‘à 20 cm 
grâce à un système Speed Lock 2.

Couleur:  deepblue
Longueur:	110 - 130 cm
Art. no: 		  55146
Prix: 		  179.–

La première corde bénéficiant de 
la technologie Cut Protect nou-
vellement développée par Edelrid, 
intégrant des fibres d‘aramide 
haute résistance dans le tressage 
de la gaine. Elle permet d‘accroître 
considérablement la résistance 
aux coupures de la corde

Couleur:  night-green
Longueurs:  30, 40, 50, 60 m
Art. no: 		     57990
Prix: 		     dès 209.–

Le Vayu 2.0 de Salewa est un 
casque d‘escalade qui allie le 
confort d‘un casque léger à la 
robustesse d‘un casque à coque. 
Ceci est rendu possible grâce 
à la combinaison judicieuse de 
différents matériaux. 

Couleur:  grey
Poids:		  env. 280 g
Art. no: 		  52256
Prix: 		  169.–

La nouvelle Westalpen Softshell 
est extrêmement robuste, respi-
rante, déperlante et technique. 
À l’intérieur, de la laine mérinos 
garantit un confort élevé.

Couleur:  safety blue
Art. no: 		  56986
Prix: 		  449.–

Grâce à sa construction trois 
couches Dermizax NX, cette ves-
te de protection est respirante, 
imperméable et coupe-vent, 
tout en demeurant très confor-
table. Des inserts en Merino Tec 
placés au niveau du menton et 
de la nuque offrent un confort 
supplémentaire.

Couleur:  green forest
Art. no: 		  56983
Prix: 		  469.–
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H I R4W PRO SOFT SHELL 
PANTS W
RADYS

D I R3W PRO SOFT SHELL 
JACKET W
RADYS

E I NEPAL CUBE WOMEN GTX
LA SPORTIVA

B I SUMMIT
PETZL

G I GUIDE 32+ SL
DEUTER

C I R7W LIGHT STRETCH-
FLEECE JACKET W
RADYS

A I SWIFT ECO DRY 8.9 (UIAAWR)
EDELRID

Un pantalon softshell coupe-
vent. Les genoux et l‘intérieur 
du bas des jambes sont 
renforcés afin que le panta-
lon ne s‘abîme pas trop sur le 
rocher. Ce pantalon softshell est 
donc parfaitement adapté aux 
courses en haute montagne ou 
au ski de rando lors de journées 
chaudes. 

Couleur:  dry rose/ fig
Art. no: 		  58076
Prix: 		  295.–

Une veste softshell coupe-vent. 
Les épaules et les hanches sont 
renforcées afin de protéger des 
frottements provoqués par un 
sac à dos ou un baudrier. Cette 
veste constitue donc la compa-
gne idéale en terrain alpin, lors 
de courses en haute montagne 
ou de randonnées à ski.

Couleur:  dry rose/ fig
Art. no: 		  58075
Prix: 		  325.–

Une chaussure de montagne pour 
femmes légère, technique et bien 
isolée La partie supérieure de la 
chaussure empêche les petites 
pierres et la neige de pénétrer 
et la semelle Vibram assure une 
bonne tenue en tout temps.

Couleur:  ice
Art. no: 		  54320
Prix: 		  589.–

Piolet léger et polyvalent pour 
l‘alpinisme classique. La lame 
et la panne sont en acier forgé. 
Manche courbé réalisé d‘une 
seule pièce en aluminium 7075. 
Pointe en acier inoxydable. 
Certification UIAA B.

Longueurs: 52, 59, 66 cm
Poids:		       env. 380 g (59 cm)
Art. no: 		       44484
Prix: 		       135.–

Entièrement repensée et 
désormais plus légère, la série 
Deuter Guide marque toujours 
des points avec ses nombreux 
détails techniques. Possibilités de 
fixer l’ensemble du matériel et de 
l’alléger de 380 grammes.

Couleurs:  black
		   chili-navy
Volume:		  32 l
Poids:		  env. 1290 g
Art. no: 		  58269
Prix: 		  179.–

Une veste Powerstretch légère, 
idéale pour la randonnée, les 
courses en haute montagne et 
le ski de rando. Elle est dotée 
d‘un insert en laine mérinos 
sous les bras permettant 
d‘éviter la formation d‘odeurs. 

Couleur:  fig/dry rose
Art. no: 		  58074
Prix: 		  169.–

La première corde sans PFC 
conforme à la norme UIAA pour 
les cordes déperlantes. La corde 
a été fabriquée à partir de fils 
de récupération de différentes 
couleurs, ce qui fait de chaque 
corde un modèle unique. Triple 
certification en tant que corde à 
simple, à double et jumelée.

Longueurs:  30, 40, 50 m
Art. no: 		     52010
Prix: 		     dès 179.–

F I VASAK LEVERLOCK  
UNIVERSEL
PETZL

Ces crampons polyvalents  
à 12 pointes disposent d‘un  
système de fixation avec  
talonnière automatique et  
étrier avant souple ou à fil. 

Poids:		  env. 875 g
Art. no: 		  46956
Prix: 		  169.–

« J’ai besoin d’activités différentes, sinon cela peut vite devenir 

ennuyeux : escalade, alpinisme et trail running. Pour permettre à 

d‘autres personnes de vivre des expériences alpines extraordinaires et 

en toute sécurité, je souhaite devenir guide de haute montagne. »

FINN KOCH, FUTUR GUIDE DE HAUTE MONTAGNE,  

AVEC LE GUIDE LITE 30+

Deuter_103x285_20.indd   1 25.02.20   15:03
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H I BLUEBIRD
BLUE ICE

D I ALPINE EXPERT GTX
LOWA

F I EXPLORER 2.0 REACTIV 
HIGH MOUNTAIN
JULBO

B I ALPINIST COMBI
SALEWA

G I ULTRALIGHT ICE SCREW
BLACK DIAMOND

C I MEGA JUL 
EDELRID

E I WARTHOG 30
BLUE ICE

A I ALPINE GUIDE SOFTSHELL 
JACKET
LA SPORTIVA

Ses matériaux de haute qualité 
et sa finition soignée font du 
Bluebird un piolet de grande 
classe. Ce piolet polyvalent 
possède un manche légèrement 
galbé en aluminium avec une 
zone de préhension rugueuse.

Longueurs: 45, 49, 54, 60 cm
Poids:		     env. 363 g (45 cm)
Art. no: 		     55501
Prix: 	      175.–

L‘Alpine Expert GTX est une 
chaussure de montagne des-
tinée aux terrains exigeants. 
Réalisée en cuir velours 
robuste, elle est dotée d‘une 
semelle intérieure en carbone 
légère qui garantit une stabilité 
optimale dans les terrains les 
plus difficiles. 

Couleur:  limone-schwarz
Art. no: 		  55019
Prix: 		  499.–

Lunettes polyvalentes pour al-
pinistes. Design retravaillé avec 
une ergonomie et une aération 
améliorées. Large champ de vi-
sion et excellent enveloppement. 
Branches réglables à 360° et 
protections latérales amovibles. 
Verres: Cameleon, facteur 2-4 
(polarisé photochromique).

Couleur:  matt black-black
Art. no: 		  49719
Prix: 		  235.–

Des crampons robustes en acier 
qui se fixent en quelques gestes 
avec la talonnière automa-
tique sur des chaussures de 
montagne semi-cramponnables. 
Ils sont équipés de 12 pointes 
et d‘antibottes déjà montés à 
l‘avant et à l‘arrière.

Poids:		  env. 830 g
Art. no: 		  57787
Prix: 		  159.–

La broche à glace Ultralight Ice 
Screw de Black Diamond a été 
conçue pour le ski-alpinisme, les 
courses glaciaires et l‘alpinisme 
haute performance. Elle associe 
une pointe en acier à un corps 
en aluminium et une patte 
d‘amarrage en aluminium forgé.

Longueurs: 13, 16, 19, 22 cm
Poids:	  	    env. 89 g
Art. no: 		      53756
Prix: 		      dès 75.–

Le dispositif d‘assurage Mega 
Jul d‘Edelrid est un outil 
vraiment polyvalent avec une 
longue durée de vie et une très 
bonne force de freinage. Sa 
construction en acier permet 
une assistance au freinage 
particulièrement élevée et le 
rend très résistant à l‘abrasion 
par la corde.

Poids: env. 65 g
Art. no: 		  52001
Prix: 		  56.–

La forme amincie vers le bas 
garantit une liberté de mouvement 
maximale. La plaque dorsale en S 
de ce léger sac à dos alpin permet 
de transférer le poids des épaules 
vers la ceinture abdominale afin 
d’assurer le confort de son utilisa-
teur, même lorsque ce dernier le 
porte durant des heures.

Couleur:  turkish blue
Volume:		  30 l
Poids:		  env. 720 g
Art. no: 		  56692
Prix: 		  169.–

Veste softshell avec Gore Wind-
stopper aux épaules, sur les bras 
et à l’avant, combiné à un tissu 
au stretch quadridirectionnel 
dans le dos, permet d’obtenir 
une veste hautement respirante 
offrant une liberté de mouve-
ment maximale.

Couleur:  apple green-sky blue
Art. no: 		  54130
Prix: 		  315.–
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Lunette tous terrains et toutes protections, Shield ouvre le champ de 
vision et le champ des possibles : verres REACTIV photochromic, 
pour une vision parfaite, branches galbées antidérapantes avec Grip 
nose pour rester accrochées sur la tête quel que soit le mouvement. 
Sa ventilation Air flow et ses coques amovibles textiles «  soft 
shield », douces au toucher, assurent un confort maximal. Sa forme 
rectangulaire élégante associe le style à toutes les audaces.

ALL TERRAIN
ALL PROTECTION*

PRENDRE DE L’ALTITUDE  
AVEC ALPINETECH

Développée depuis 2015 avec le guide de montagne 
suisse Richi Bolt et exclusivement disponible auprès  

de revendeurs spécialisés en Suisse, Alpinetech est une 
collection textile exclusive de La Sportiva. Une grande 
importance est accordée aux performances maximales  

et à la fiabilité. Des efforts clairement ressentis  
dans la pratique. 

À l‘achat d‘une veste ou d‘un pantalon de la collection 
Alpine Tech de La Sportiva, nous vous offrons un couteau 
Spartan Wood de Victorinox. L‘action est valable du 24.04 

au 08.05.2020 dans tous les magasins. .  

Michael Roth, adjoint du responsable marketing 
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A I CHOUCAS LIGHT
BLUE ICE

B I WESTALPEN SOFTSHELL 
JACKET W
ORTOVOX

C I WESTALPEN SOFTSHELL 
PANTS W
ORTOVOX

D I VECTOR WOMEN‘S
BLACK DIAMOND

E I HUMMINGBIRD
BLUE ICE

F I NINETEEN G SET
EDELRID

Le Choucas Light de Blue Ice 
fait partie des baudriers alpins 
ultralégers. Pourtant, même 
suspendu dans la corde, il reste 
étonnamment confortable.

Poids: env. 90 g (M)
Art. no: 		  52567
Prix: 		  79.–

Son matériau est robuste, respi-
rant et confortable. À l’intérieur, 
de la laine mérinos garantit un 
confort élevé.

Couleur:  safety blue
Art. no: 		  57122
Prix: 		  449.–

Pantalon d’alpinisme confortable 
et robuste. Le système Quick 
Gaiter remplace l’utilisation 
d’une guêtre supplémentaire. À 
l’intérieur, de la laine mérinos 
garantit un confort élevé.

Couleur:  blue lake
Art. no: 		  57123
Prix: 		  419.–

Casque léger et robuste adapté 
à l‘alpinisme et à l‘escalade. 
Grandes aérations pour  
favoriser la circulation d‘air. 

Couleur:  blizzard-teal
Poids:		  env. 230 g
Art. no: 		  35908
Prix: 		  86.–

Le Hummingbird est un des 
piolets les plus légers et les 
plus solides de sa catégorie. Les 
matériaux de haute qualité et la 
finition soignée font de ce piolet 
de Blue Ice un compagnon à la 
fois puissant et particulièrement 
léger.

Longueurs: 45, 50 cm
Poids:		      env. 200 g (45 cm)
Art. no: 		      55502
Prix: 		      205.–

Les mousquetons de la dégaine 
Nineteen G sont beaucoup plus 
compacts que les mousquetons 
habituellement utilisés. Mais 
ils permettent tout de même un 
mousquetonnage étonnamment 
aisé et la corde s‘y clippe de 
manière très confortable.

Couleur:  night
Longueur:	18 cm
Art. no: 		  55063
Prix: 		  31.–

E

A I DUETTO
GRIVEL

F I TAISS LIGHT MID GTX
MAMMUT

B I R3 PRO SOFT SHELL JACKET
RADYS

C I FUSOR PRO LST VARIO L
EVIL EYE

D I PROLIGHTER 38+10
MILLET

E I R4 PRO SOFT SHELL PANTS
RADYS

Un casque extrêmement léger 
et testé pour différentes normes. 
Il convient donc à l‘escalade, à 
l‘alpinisme, au ski de randonnée et 
aux compétitions de ski-alpinisme

Couleur:  grey
Poids:		  env. 215 g
Art. no: 		  56853
Prix: 		  159.–

Mammut attache une grande 
importance à la légèreté et à la 
durabilité pour une performance 
élevée. La chaussure répond à ces 
exigences grâce à des matériaux 
et des technologies parfaitement 
accordés.

Couleur:  black-cheddar
Art. no: 		  55810
Prix: 		  459.–

Veste softshell coupe-vent et 
respirante. Les épaules et les han-
ches sont renforcées afin de proté-
ger des frottements provoqués par 
un sac à dos ou un baudrier.

Couleur:  zinnia-red clay
Art. no: 		  58070
Prix: 		  325.–

Lunettes de sport avec face 
fit foam pad amovible et large 
champ de vision grâce à une 
forte incurvation des verres.  
Facteur : 2 - 4. 

Couleur:  navy metallic
Art. no: 		  58468
Prix: 		  379.–

Sac à dos alpin, performant pour 
des courses d‘un à plusieurs 
jours. Tout le matériel tech-
nique, peut aisément être fixé 
sur l‘extérieur du sac. Le grand 
compartiment principal peut être 
augmenté de 10 litres.

Couleur:  orion blue
Volume:		  38 l
Poids:		  env. 1180 g
Art. no: 		  57978
Prix: 		  165.–

Un pantalon softshell coupe-
vent et respirante. Les genoux 
et l‘intérieur du bas des jambes 
sont renforcés afin que le pan-
talon ne s‘abîme pas trop sur le 
rocher. 

Couleur:  zinnia-red clay
Art. no: 		  58071
Prix: 		  295.–

ALPINISME HOMMES
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100 g DE FIABILITÉ
En escalade sportive, escalade alpine ou ski de haute 
montagne, le Fly couvre un large spectre d’utilisation 

et convainc par sa construction issue du milieu du para-
pente, où l’utilisation de boucles est totalement abolie. 

Grâce à un rembourrage amovible, le baudrier pèse 
à peine plus lourd qu’une plaque de chocolat une fois 

celui-ci retiré. De quoi faire envie, non ? 

Matthias Schmid,  
gestionnaire de produits hardware 

A I EISWAND GUIDE ML JACKET M
MAMMUT

B I TIBLOC
PETZL

C I FLY
PETZL

D I FENIX 6X SAPPHIRE
GARMIN

E I EISFELD GUIDE SO PANTS M
MAMMUT

Une couche intermédiaire 
polyvalente réalisée dans un 
mélange de matières robuste 
et haut de gamme.Sous les 
bras, un tissu fin avec structure 
gaufrée a été utilisé pour une 
respirabilité accrue.
 
Couleur:  black
Art. no: 		  55850
Prix: 		  269.–

Ne pesant que 40 grammes,  
le Tibloc est un bloqueur  
ultraléger à emporter pour  
les situations d‘urgence. 

Art. no: 		  46963
Prix: 		  36.–

Le Fly est un baudrier 
d‘alpinisme ultraléger pour les 
alpinistes ambitieux et pour 
le ski de randonnée. Pouvant 
s‘ouvrir complètement, il s‘enfile 
même avec les skis aux pieds.

Poids: env. 130 g
Art. no: 		  58435
Prix: 		  109.–

Cette ultime smartwatch GPS 
multisports présente un design 
exclusif et une grande robus-
tesse. Elle est dotée d’un verre 
en saphir inrayable avec grand 
écran. Cartes européennes pré-
installées et plans des stations de 
ski partout autour du monde. 

Couleur:  black
Art. no: 		  58054
Prix: 		  939.–

Ce pantalon softshell hybride 
combine avec brio respirabilité, 
flexibilité et protection contre les 
intempéries. Les zones fortement 
sollicitées sont dotées d’un maté-
riau Gore-Tex Infinium garantis-
sant de protection.

Couleur:  black
Art. no: 		  55855
Prix: 		  449.–

B I EISFELD GUIDE SO HOODED 
JACKET M
MAMMUT

A I METEOR
PETZL

C I HAYATSUKI GTX
AKU

Une veste Softshell hybride qui 
combine à merveille respira-
bilité, flexibilité et protection 
contre les intempéries. Deux 
poches avant compatibles avec 
un baudrier ou un sac à dos, 
fermetures éclair déperlantes.

Couleur:  ice
Art. no: 		  55849
Prix: 		  479.–

Le casque d‘escalade est bien ven-
tilé et offre une protection élevée 
en cas de choc latéral. La cons-
truction In-Mold avec une coque 
extérieure légère et un noyau en 
EPS est très confortable.

Couleurs:  red
		   violet
Poids:		  env. 240 g
Art. no: 		  55601
Prix: 	 	 89.–

Conçue pour une utilisation 
exigeante en haute montagne. La 
doublure Gore-Tex Insulated Com-
fort et la semelle Vibram Curcuma 
ne représentent que deux des 
nombreux détails techniques de 
cette chaussure de montagne.

Couleur:  blue-orange
Art. no: 		  57426
Prix: 		  469.–

ALPINISME HOMMES
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Utilisation polyvalente

Grande ouverture

Ceinture de hanches amovible

TOTALEMENT MULTIFONCTIONNEL

Grâce à son ergonomie parfaite, l’Impulse, extrêmement poly-
valent, est aussi bien adapté à l’alpinisme et au trail-running 
qu’aux excursions en famille. Le système de chargement frontal 
possède une grande ouverture permettant d’accéder facilement 
au contenu du sac, une organisation astucieuse des poches 
ainsi que de nombreuses possibilités de fixation. Le nylon 
Ripstop hydrofuge est léger, résistant, certifié Öko Tex-100
et exempt de PFC. Egalement disponible en Version
15 et 30 litres.

EXPED – EXPEDITION EQUIPMENT

IMPULSE 20 
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A I MICRO VARIO TA, LEKI, bâton de trekking à 
trois brins, léger et pliable, en aluminium,  
art. no: 55152, prix: 159.–
B I FLEECE HOODY KIRKEFJORD1 L W, 
SCHÖFFEL, pull à capuche en polaire joliment 
fini avec des fibres S.Café intégrées, issues de 
marc de café recyclé, art. no: 57232, prix: 145.–
C I 5, SUUNTO, montre GPS multisport avec me-
sure de la fréquence cardiaque au poignet et 80 
disciplines sportives, art. no: 56872, prix: 349.– 
D I TREKKER LITE III GTX W, AKU, chaussure 
pour femmes robuste, confortable et légère, 
art. no: 57428, prix: 255.– 
E I JUNO 30 W, GREGORY, léger sac à dos  
de randonnée pour femmes conçu pour les  
randonnées à la journée, dos en filet bien aéré,  
art. no: 57753, prix: 149.– 
F I TKPRO VACUUM INSULATED, KLEAN  
KANTEEN, bouteille thermos robuste de grande 
qualité, 100 % exempte de plastique, 750 ml,   
art. no: 55406, prix: 76.– 
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RANDONNÉE FEMMES

E I KARLA PRO TROUSERS 
CURVED W
FJÄLLRÄVEN

B I STINA W JKT
FJÄLLRÄVEN

F I TATRA LIGHT LADY GTX W
HANWAG

A I MONTE ROSA SPECTRON 4
JULBO

C I 120 TEC HEADBAND
ORTOVOX

D I ÖVIK TRAVEL SHIRT LS W
FJÄLLRÄVEN

Ce pantalon en robuste G-1000 
est tout simplement idéal pour 
les expériences outdoor ! Sa 
taille haute et ses genoux pré-
formés garantissent un confort 
élevé en mouvement.

Couleur:  dark navy
Art. no: 		  57458
Prix: 		  169.–

Veste coupe-vent pour femmes. 
Idéale pour le trekking, le plein 
air ou les loisirs. Réalisée en 
G-1000. Très robuste, légère, 
respirante et, une fois cirée, 
résistante aux moustiques.

Couleur:  sage green
Art. no: 		  41032
Prix: 		  235.–

La Tatra Light Lady GTX W est 
une chaussure de trekking, 
particulièrement légère et mo-
derne, avec une semelle légère 
parfaitement amortissante et 
une tige ergonomique.

Couleur:  asphalt-ocean
Art. no: 		  57845
Prix: 		  275.–

Les lunettes pour femmes 
Monte Rosa Spectron 4 sont 
polyvalentes et présentent de 
bonnes performances autant en 
montagne qu‘en ville. Facteur 4.

Couleur:  black-black
Art. no: 		  58175
Prix: 		  94.–

Bandeau léger, réalisé en laine 
vierge mélangée à du polyamide.

Couleurs:  green isar
		   blue lake
Art. no: 		  57125
Prix: 		  35.–

L‘Övik Travel Shirt LS W 
convainc par son mélange de 
matières hautement confortab-
les à base de chanvre naturel et 
de polyester recyclé. 

Couleur:  sage green
Art. no: 		  57454
Prix: 		  115.–
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F I TATRA II GTX
HANWAG

E I ALPINE FLZ
BLACK DIAMOND

D I PACKSTER 33
BACH

B I FALKETIND GORE-TEX JKT
NORRONA

C I BURNET MID ULTRA
KAENON

A I L.I.M BARRIER JACKET
HAGLÖFS

Une chaussure de trekking par-
ticulièrement confortable, avec 
des détails améliorés ainsi qu‘une 
construction légère et robuste à 
la fois. Dotée d’une membrane 
Gore-Tex, d’un matériau extérieur 
en cuir nubuck ainsi que d’une 
semelle Vibram AW Integral.

Couleur:  black-red
Art. no: 		  57844
Prix: 		  315.–

Un bâton solide, polyvalent et pli-
able à trois brins en aluminium. 
Le segment supérieur peut être 
ajusté de 20 cm grâce au système 
FlickLock.  La technologie Slide-
Lock permet un désassemblage 
facile et sûr des segments.

Couleur:  carbon
Longueurs:  105-125, 120-140 cm
Art. no: 		     52324
Prix: 		     145.–

Il est dans son élément lors de 
sorties à la journée ou de courses 
en direction des cabanes. Ce sac 
à dos convainc par son système 
dorsal Shield parfaitement aéré, 
une ceinture lombaire légère ainsi 
que des bretelles rembourrées.

Couleur:  snorkle-blue
Volume:		  33 l
Poids:		  env. 1‘450 g
Art. no: 		  57952
Prix: 		  219.–

Veste de protection toutes saisons 
réalisée en Gore-Tex 3 couches, 
doublure intérieure légèrement 
brossée. Longue aération sous 
les bras. Capuche fixe compatible 
avec un casque. Deux poches 
pour les mains et une poche 
intérieure à fermeture éclair.

Couleur:  pureed pumpkin
Art. no: 		  48362
Prix: 		  449.–

Lunettes de sport dans un design 
classique. Les verres synthé-
tiques SR-91, légers, incassables 
et résistants aux rayures, avec 
filtre polarisant, neutralisent les 
reflets gênants et assurent une 
vision claire ainsi que de bons 
contrastes.

Couleur:  black matte grip
Art. no: 		  55320
Prix: 		  249.–

Une veste chaude, particulière-
ment légère, qui dispose d‘une 
isolation Primaloft Aerogel com-
posée à 95% d‘air. Cette techno-
logie garantit un excellent pouvoir 
isolant, tandis que la veste reste 
compressible et légère.

Couleurs:  storm blue
		   magnetite
Art. no: 		  56954
Prix: 		  225.–
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LES VESTES 
GORE-TEX 
PACLITE® PLUS   

Les vestes réalisées avec la technologie GORE-TEX 
PACLITE® Plus offrent une protection durable 
contre le vent, la pluie et pire encore. Et pourtant, 
elles sont légères et compressibles : vous pourrez 
les emporter partout.

EXTRÊMEMENT 
RESPIRANT

DURABLEMENT 
IMPERMÉABLE

DURABLEMENT 
COUPE-VENT

LÉGER

LA GARANTIE DE VOUS MAINTENIR AU SEC®

GORE_Paclite_Plus_230x285_FR.indd   2 27.02.19   09:16

ISOLATION EXTRATERRESTRE
Utilisée depuis longtemps dans l’aéronautique, la 

technologie Aérogel a désormais aussi sa place dans le 
domaine textile avec du Primaloft. Ce matériau isolant se 
compose à 95 % de pores remplis d’air qui garantissent 

un poids extrêmement faible ainsi qu’un pouvoir  
thermique élevé, même à l’état comprimé.  

Daniela Stünzi  
gestionnaire de produits textiles 



C I 120 TEC WOOL TS W
ORTOVOX

B I CAPITOLA
KAENON

A I 2.5L CIVETTA W JKT
ORTOVOX

G I RANDONNÉE EN MONTAGNE 
DE CABANE EN CABANE
CAS

F I ENGADIN W SHORTS
ORTOVOX

E I MOJITO HIKE GTX W
SCARPA

D I DELAGO W TIGHTS
ORTOVOX

Un t-shirt léger et robuste pour 
femmes. Le tissu utilisé a été 
fabriqué avec la technologie 
Corespun, un processus durant 
lequel des filaments de poly-
amide sont enveloppés de fine 
laine mérinos de Tasmanie.

Couleur:  light blue
Art. no: 		  57120
Prix: 		  89.–

Lunettes de sport légères et ajus-
tées avec un bon recouvrement et 
un maintien maximal. Les verres 
synthétiques SR-91, légers, incas-
sables et résistants aux rayures, 
avec filtre polarisant, neutralisent 
les reflets gênants et assurent  
une vision claire ainsi que de  
bons contrastes. Facteur 3.

Couleur:  matte black
Art. no: 		  55328
Prix: 		  179.–

Veste de protection légère et 
élastique réalisée en 2,5 cou-
ches Dermizax. Cette matière 
combine l‘étanchéité d‘une 
veste hardshell avec la légèreté 
et la respirabilité d‘une veste 
coupe-vent. Insert en Merino 
Cool au menton et au niveau du 
front afin de garantir un confort 
optimal.

Couleur:  blue lake
Art. no: 		  51349
Prix: 		  329.–

Ce livre présente en détail 27 
trekkings exigeants de cabane en 
cabane dans les Alpes suisses. 
Les degrés de difficulté oscillent 
entre T3 et T6. Disponible dans 
les magasins à partir de mai.

Édition: 2020
Art. no: 		  59324
Prix: 		  45.–

Le tissu légèrement élastique 
en coton bio cultivé de façon 
durable confère à l‘Engadin 
Short la liberté de mouvement 
nécessaire pour les sorties 
alpines. 

Couleur:  night blue
		   dark wine
Art. no: 		  54055
Prix: 		  149.–

Chaussure de randonnée pour 
femmes avec membrane Gore-
Tex qui maintient la chaussure 
étanche. Le cuir Suede est très 
agréable et la semelle Vibram 
Salix, avec mousse EVA et cadre 
TPU, garantit une bonne tenue.

Couleur:  conifer-maldive
Art. no: 		  57178
Prix: 		  235.–

Le Delago Tights a été développé 
pour les sports de montagne né-
cessitant rapidité et performance 
sportive sur la durée. La matière 
élastique et la coupe cintrée as-
surent une liberté de mouvement 
maximale, tandis que les inserts 
schoeller robustes aux genoux 
protègent de l‘abrasion. 

Couleur:  black raven
Art. no: 		  54053
Prix: 		  169.–
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F I SHERPA XTG
LEKI

C I TRANSALPER LIGHT  
DYNASTRETCH PANTS
DYNAFIT

A I PERFORMANCE DRY  
HEADBAND
DYNAFIT

B I ALPINE PRO LONGSLEEVE
DYNAFIT

D I DUCAN SPINE 28-35
MAMMUT

E I TONALE GTX
MEINDL

Un bâton de trekking particu-
lièrement robuste à trois brins 
en aluminium. Le système de 
réglage Speed Lock 2 est facile 
et rapide à utiliser.

Couleur:  middle grey
Longueur:	70-140 cm
Art. no: 		  55158
Prix: 		  135.–

Un pantalon de de randonnée 
léger, idéal pour une utilisation 
outdoor grâce à ses propriétés 
déperlantes et coupe-vent. Le 
tissu, au stretch offre une gran-
de liberté de mouvement, tandis 
que l‘indice de protection solaire 
SPF 50+ protège efficacement.

Couleur:  magnet
Art. no: 		  57363
Prix: 		  105.–

Bandeau léger avec une grande 
capacité de transport de 
l‘humidité. Intérieur frotté.

Couleur:  black III
Art. no: 		  44745
Prix: 		  26.–

L’Alpine Pro Longsleeve dispose 
d’un indice de protection solaire 
50+ et garantit une évacuation 
active de l’humidité.

Couleur:  alloy melange
Art. no: 		  57360
Prix: 		  69.–

Sac à dos de randonnée léger 
avec un accès généreux au 
compartiment principal via une 
fermeture éclair verticale. Plusi-
eurs possibilités de fixation avec 
système de cordon novateur.

Couleurs:  black
		   sunlight-black
Volume:		  28-35 l
Poids:		  env. 1290 g
Art. no: 		  57568
Prix: 		  225.–

La Tonale GTX est très légère et 
séduit par une semelle Vibram 
offrant une bonne accroche. 

Couleur:  anthrazit-lemon
Art. no: 		  54985
Prix: 		  275.–
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A I KAIPAK JACKET
FJÄLLRÄVEN

B I 1960 LOGO  
LANGSTRADARKEPS
FJÄLLRÄVEN

C I TRAVERSE 40
ORTOVOX

E I TANA GTX
AKU

E I PANTS KOPER1 ZIP OFF
SCHÖFFEL

F I CARBON TA XTG
LEKI

Veste idéale aussi bien pour  
les trekkings techniques en 
montagne et les randonnées 
que le quotidien. Sa capuche 
réglable et ses quatre poches  
à fermeture éclair la rendent 
très pratique.

Couleur:  black
Art. no: 		  57658
Prix: 		  305.–

Une casquette classique  
réalisée en G-1000 Eco et  
en polyester recyclé. 

Couleur:  dark navy
Art. no: 		  57462
Prix: 		  39.–

Le Traverse 40 est un sac à dos 
ultra polyvalent. Les coussinets 
respirants en contact avec le 
dos répartissent agréablement 
le poids tout en assurant une 
ventilation optimale.

Couleur:  desert orange
Volume:		  40 l
Poids:		  env. 1‘390 g
Art. no: 		  55204
Prix: 		  179.–

La forme spéciale Performance 
Fit de cette chaussure de ran-
donnée légère convainc par son 
chaussant particulièrement exact.

Couleur:  olive-fluo orange
Art. no: 		  57427
Prix: 		  255.–

Pantalon de trekking classique, 
avec une taille ajustable, des 
passants de ceinture et une 
fermeture éclair au-dessus du 
genou permettant de trans- 
former le pantalon en short  
en quelques gestes.

Couleur:  tree house
Art. no: 		  57253
Prix: 		  115.–

Un bâton de trekking à trois 
brins particulièrement léger. Le 
système de réglage Speed Lock 
2 est facile et rapide à utiliser

Couleur:  black
Longueur:	68-135 cm
Art. no: 		  55156
Prix: 		  159.–
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WWW.HANWAG.COM

MOUNTAIN BOOTS 
HANDCRAFTED WITH PASSION
BORN IN BAVARIA – WORN AROUND THE WORLD

HANWAG ALVERSTONE II LADY
La chaussure de randonnée probablement la plus 

variée que nous avons jamais construit : pour des 

traversées alpines avec des ambitions de sommet. 

Pour Trekking dans le terrain exigeant et avec tout son 

bagage. Pour tous ceux qui sont à la recherche d’une 

chaussure de Trekking stable, flexible et de plus légère.

20_Hanwag_Alverstone_210x285_CH_DE.indd   2 25.02.20   11:16
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A I L.I.M. JACKET W
HAGLÖFS

B I CRESSIDA
LEKI

C I RIDGE HIKE TEE W
HAGLÖFS

D I RIBELLE HD W
SCARPA

E I LIZARD PANT W
HAGLÖFS

F I DUCAN 24 WOMEN
MAMMUT

Veste hard shell minimaliste, 
réalisée en Gore-Tex Paclite 
Plus. Extrêmement compacte  
et très légère.

Couleur:  glacier green
Art. no: 		  56962
Prix: 		  289.–

Bâton de trekking à trois brins 
en aluminium un peu plus court 
équipé d‘une poignée „Aergon“ 
confortable en liège et le  
système de réglage FlickLock.

Couleur:  white
Longueur:	90-125cm
Art. no: 		  55150
Prix: 		  125.–

Un t-shirt fonctionnel, doux et 
léger pour femmes, réalisé dans 
un tissu hautement respirant.

Couleurs:  dense blue
		   hibiscus red
Art. no: 		  56969
Prix: 		  54.–

Chaussure de montagne semi-
cramponnable en cuir Perwanger 
destinée aux randonnées alpines 
et aux courses d‘alpinisme. Le 
laminé OutDry maintient les pieds 
au sec et la semelle Pentax Pre-
cision III de Vibram assure à tout 
moment une bonne adhérence.

Couleur:		  conifer-jade
Art. no: 		  51422
Prix: 		  409.–

Le Lizard Pant W est un pantalon 
robuste, réalisé dans une matière 
nylon, stretch, coupe-vent et 
déperlante. Il est idéal pour 
l‘escalade ou l‘alpinisme. Sa 
bonne respirabilité et sa coupe 
ergonomique garantissent un 
confort élevé.

Couleur:		  glacier green
Art. no: 		  56966
Prix: 		  179.–

Sac à dos de randonnée au design 
sobre pour femmes. Nombreux 
détails bien pensés et un système 
de portage confortable avec une 
ceinture lombaire anatomique.

Couleurs:  granit-black
		   galaxy-black
Volume:		  24 l
Poids:		  env. 850 g
Art. no: 		  57573
Prix: 		  155.–
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RANDONNÉE FEMMES

La nouvelle veste L.I.M. est si légère que tu ne la remarqueras à 
peine dans ta poche. Mais elle ne révèle ses véritables avantages 
que lorsque tu l’enfiles: elle est imperméable, coupe-vent et ultra 
respirante. La couche intérieure résistante à l’abrasion augmente 
la durabilité, rend le vêtement plus agréable à porter et permet 
de l’enfiler très facilement sur d’autres couches et sur la peau.  
Le compagnon idéal tout au long de l’année pour tes  
expériences en plein air.

PERFORMENCE FACTS

Nous ne la vendons pas au 
gramme, car le prix en kilos 
serait dérisoire. 

GORE-TEX  PACL I TE®  PLUS

IMPERMÉABLE ,  COUPE-VENT

UNE  ICÔNE  PO IDS  PLUME

L. I .M JACKET 230 GRAMMES

Disponible pour hommes et femmes.



A I SOFT FLASK 500ML SPEED 42, SALOMON, soft flask, fond thermoformé et pointu,  
large ouverture, art. no: 57779, prix: 29.–
B I SPRINTER275, BLACK DIAMOND, lampe frontale spéciale pour le trail running,  
275 lumens, fonction variateur, rechargeable via USB, art. no: 58160, prix: 86.–
C I ALPINE 2IN1 W TANK, DYNAFIT, top pour femmes au séchage rapide, avec soutien-
gorge intégré pour l’entraînement et le trail running, art. no: 54735, prix: 62.– 
D I ALPINE WIND W JKT, DYNAFIT, Veste légère et déperlante pour les coureuses  
ambitieuses, avec insert en filet dans le dos, art. no: 54733, prix: 135.– 
E I FELINE SL W, DYNAFIT, chaussure de trail running pour les moyennes distances, avec 
semelle Pomoca, assise plantaire Ortholite et drop de 8 mm, art. no: 57368, prix: 159.– 
F I ALPINE PRO 2IN1 W SHORTS, DYNAFIT, short de trail running, avec short intérieur, 
poche pour le smartphone et taille ajustable, art. no: 57435, prix: 79.– 
G I ALPINE 3/4 W TIGHTS 2.0, DYNAFIT, pantalon de course ajusté pour femmes, longueur 
3/4, avec proportion élevée de stretch et poches pratiques, art. no: 54739, prix: 79.– 

TRAIL RUNNING HOMMES

B I RC RUN WP JACKET
SCOTT

C I RC RUN S/SL SHIRT
SCOTT

A I TRAIL RC TR‘ 10 PACK
SCOTT

D I KINABALU RC 2.0
SCOTT

E I ULTRA ENERGY COMPLEX 
EDITION 2020
WINFORCE

Cette veste de protection dispose 
d‘inserts d‘aération placés dans 
des endroits stratégiques afin 
d‘être encore plus respirante. Elle 
satisfait à toutes les exigences 
relatives au matériel obligatoire 
pour les Skyrunner World Series 
et l‘Ultra Trail World Tour. 

Couleur:  black-yellow
Poids:		  env. 144 g
Art. no: 		  58016
Prix: 		  205.–

Un t-shirt très léger dont 
l‘équipement a été réduit au 
maximum. L‘avant se compose 
d‘un tissu séchant rapidement 
pour un agréable confort, tandis 
que l‘arrière a été réalisé dans 
un tissu aérien en mesh. 

Couleur:  black-yellow
Poids:		  env. 90 g
Art. no: 		  58019
Prix: 		  72.–

Gilet de trail running ultraléger, en 
tissu stretch respirant, avec « car-
quois » léger pour les bâtons dans 
le dos et différentes poches.

Couleur:  black-yellow
Volume:		  10 l
Poids:		  env. 165 g
Art. no: 		  58233
Prix: 		  135.–

Une chaussure de trail running 
de top niveau pour les courses 
exigeantes. Ses performances 
sont améliorées notamment 
grâce à son profil à surélévation 
en cône qui permet un maximum 
d‘adhérence. Semelle: Traction 
Rubber, drop: 3mm.

Couleur:  yellow
Poids:		  env. 255 g
Art. no: 		  57725
Prix: 	 	 179.–

Concentré énergétique pour les 
efforts de longue durée, à base 
d’hydrates de carbone et de 
quatre huiles végétales compor-
tant des acides gras insaturés 
oméga 3 et oméga 6. Végan, sans 
lactose. Arômes : mango, dark 
chocolate, salty peanut.

Contenu: 25 g/sachet
Art. no: 		  56823
Prix: 		  3.50/pce.
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TRAIL RUNNING
POUR DES CHEMINS DE  
TERRE ET DES JOURS SANS  
RENDEZ-VOUS
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TRAIL RUNNING : UNE FASCINATION
Bien que ce ne soit pas une obligation, le trail running 
est parfois une affaire de compétition. Chaque année, 

des centaines de coureurs mettent à l’épreuve leur 
endurance, leur volonté et leur musculature dans le 
cadre de courses, tel l’Eiger Ultra ou le SwissPeaks. 

Courir sur plusieurs centaines de kilomètres à travers 
les Alpes, profiter d’un panorama montagneux saisissant 
et n’emporter que ce que peut contenir un gilet : c’est le 

trail running à l’état pur !

www.eigerultratrail.ch
www.swisspeaks.ch 
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A I GEL-FUJI TRABUCO 8, ASICS, chaussure de trail running, avec 
insert en gel au talon pour un amorti optimal à chaque pas, languette 
avec guêtre, semelle Asics Grip et drop de 8 mm, poids : env. 330 g, 
art. no: 57858/57847, versions femmes et hommes, prix: 179.–
B I JACKAL, LA SPORTIVA, chaussure de trail running, avec  
technologie Infinitoo permettant un retour d’énergie à chaque  
pas, semelle FriXion Red, drop de 7 mm, poids : env. 345 g,  
art. no: 57205/57204, versions femmes et hommes, prix: 199.– 
C I SENSE RIDE 3, SALOMON, chaussure pour les aventures  
de trail, avec bon amorti, technologie Vibe, inserts en mesh pour 
protéger des cailloux et semelle Contagrip, poids : env. 460 g,  
art. no: 57575/57574, versions femmes et hommes, prix: 159.– 
D I SPEEDGOAT 4, HOKA ONE ONE, chaussure de trail  
running rapide, avec matériau extérieur en mesh respirant,  
semelle Vibram Megagrip et drop de 4 mm, poids : env. 624 g, 
art. no: 57534/57533, versions femmes et hommes, prix: 169.– 
E I GEL-FUJI TRABUCO PRO, ASICS, chaussure de trail running, 
avec guêtre complète pour empêcher la saleté de pénétrer, Flyte-
Foam pour un excellent amorti, insert en gel au talon, Rock Protec-
tion Plate, semelle Asics Grip et drop de 6 mm, poids : env. 200 g,  
art. no: 57860/57849, versions femmes et hommes, prix: 179.– 
F I NORVAN LD 2, ARC‘TERYX, chaussure de trail running 
ultralégère en mesh polyester respirant, semelle Vibram Litebase, 
Vibram Megagrip, drop de 9 mm, poids : env. 220 g 
art. no: 57625/57623, versions femmes et hommes, prix: 179.– 
 

B I RC RUN S/SL WOMEN‘S SHIRT
SCOTT

A I AERO REACTIV PERFORMANCE
JULBO

C I RC RUN WOMEN‘S TANK
SCOTT

D I PEREGRINE 10 W
SAUCONY

E I RC RUN WOMEN‘S SPLIT 
SHORTS
SCOTT

F I ENDURO 12 BACKPACK 2.0
DYNAFIT

Le RC Run S/SL Women‘s Shirt 
est un t-shirt très léger dont 
l‘équipement a été réduit au 
maximum. L‘avant se compose 
d‘un tissu séchant rapidement 
pour un agréable confort, tandis 
que l‘arrière a été réalisé dans 
un tissu aérien en mesh. 

Couleur:  black/lollipop pink
Poids:		  env. 72 g
Art. no: 		  58023
Prix: 		  79.–

Lunettes ultralégères pour 
sportifs qui affectionnent les 
courses extrêmes. Verres 
photochromiques de grande 
surface pour un champ de vision 
maximal. Facteur: 1-3.

Couleur:  black-red
Art. no: 		  46909
Prix: 		  199.–

Séchage rapide, respirabilité, 
légèreté : le RC Run Women’s 
Tank garantit une grande liberté 
de mouvement en trail running 
et convainc par son confort 
élevé.

Couleur:  black/lollipop pink
Poids:		  env. 49 g
Art. no: 		  58022
Prix: 		  63.–

Une chaussure de trail running 
pour femmes de première clas-
se, avec un chaussant Formfit 
veillant à une bonne tenue du 
pied même lorsqu‘il change 
de position dans les terrains 
inégaux. Sa semelle Pwrtrac est 
équipée d‘un profil très marqué 
pour une bonne accroche sur 
les terrains mous.

Couleur:  dusk
Poids:		  env. 244 g
Art. no: 		  57532
Prix: 		  169.–

Un short de trail running très 
léger. Le slip intérieur ajusté 
garantit un agréable confort lors 
d‘entraînements et de compéti-
tions. La taille est collée afin de 
réduire les frottements.

Couleur:  black/ yellow
Poids:		  env. 58 g
Art. no: 		  58025
Prix: 		  72.–

La version retravaillée du légen-
daire sac à dos de trail running. 
Il convainc par sa coupe bien 
plaquée au corps, extrêmement 
confortable, ainsi que par ses 
bretelles en filet respirant.

Couleurs:  fluo pink
		   asphalt
		   lambo green
Volume:		  12 l
Poids:		  env. 281 g
Art. no: 		  58120
Prix: 		  295.–

TRAIL RUNNING FEMMES
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LÉGÈRETÉ
Le type de sol sur lequel on court peut varier  

considérablement. Il est donc logique que les modèles 
de chaussures soient, eux aussi, très divers. Si certains 
modèles se concentrent sur la robustesse et la stabilité, 

d’autres se distinguent par leur légèreté. Système de 
laçage rapide, lacets traditionnels, drop élevé ou faible, 
avec ou sans membrane : chaque chaussure a sa propre 

forme et son domaine d’utilisation idéal. 

Ernst Schärer,  
gestionnaire de produits chaussures 

TRAIL RUNNING CHAUSSURES
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A I ALPINE S/S TEE
DYNAFIT

B I ALPINE WATERPROOF 2.5L 
JACKET
DYNAFIT

E I ALPINE PRO
DYNAFIT

F I ISOTONE
WINFORCE

D I ULTRA 2IN1 SHORTS
DYNAFIT

C I 9 BARO TITANIUM
SUUNTO

Un t-shirt léger et respirant pour 
le trail running. Des inserts en 
mesh assurent aération et effet 
rafraîchissant.

Couleur:  fluo yellow
Poids:		  env. 130 g
Art. no: 		  54898
Prix: 		  62.–

Veste hardshell très légère, avec 
système ZipOver innovant : la 
veste peut être agrandie dans le 
dos afin de pouvoir être enfilée 
par-dessus un sac à dos.

Couleur:  fluo yellow
Poids:		  env. 184 g
Art. no: 		  54894
Prix: 		  215.–

L‘Alpine Pro est parfaite pour les 
trails exigeants. La semelle Vib-
ram Megagrip garantit une bon-
ne adhérence sur sol caillouteux 
et le drop de 8mm permet une 
dynamique de course optimale.

Couleur:  fluo yellow
Poids:		  env. 600 g
Art. no: 		  48972
Prix: 		  169.–

Boisson désaltérante naturelle à 
base de concentré de jus de fruits. 
L‘Isotone alimente rapidement le 
corps en énergie et en précieux 
minéraux.Dilué dans de l‘eau, le 
contenu d‘un bidon de concentré 
permet de préparer 20 litres.

Contenu: 1 litre
Art. no: 		  45440
Prix: 		  32.–

Shorts de course performants, 
avec Active Airflow Ventilation et 
différentes poches pour ranger 
les gels et les gourdes.

Couleur:  mykonos blue
Art. no: 		  54901
Prix: 		  105.–

Montre GPS multisports, avec 
boîtier en titane, verre cristal 
saphir, fréquence cardiaque 
mesurée au poignet et altimètre 
barométrique. Dotée d’objectifs 
d’activité physique, de nom-
breux modes sportifs et d’un 
podomètre.

Couleur:  black
Art. no: 		  55355
Prix: 		  769.–

B I VERT 3 BACKPACK
DYNAFIT

C I PEREGRINE 10
SAUCONY

A I GLOCKNER ULTRA GORE-
TEX SHAKEDRY PRINT JACKET
DYNAFIT

Sac à dos de trail running léger 
et près du corps, avec une  
proportion élevée de stretch. 

Couleurs:  magnet camo
		   mykonos blue
		   silvretta
Volumen:		 3 l
Poids:		  env. 172 g
Art. no: 		  58121
Prix: 		  79.–

La Peregrine 10 est une chaussure de trail 
running de première classe, avec un chaussant 
Formfit veillant à une bonne tenue du pied 
même lorsqu‘il change de position dans les 
terrains inégaux. Sa semelle Pwrtrac est équi-
pée d‘un profil très marqué pour une bonne 
accroche sur les terrains mous. 

Couleur:  steel
Poids:		  env. 318 g
Art. no: 		  57529
Prix: 		  169.–

Veste de protection ultralégère 
et hautement respirante, dis-
posant d’ouvertures d’aération 
perforées au laser sous les bras 
et arrière compatible avec un 
sac à dos.

Couleur:  quiet shade camo
Poids:		  env. 150 g
Art. no: 		  57354
Prix: 		  349.–

TRAIL RUNNING HOMMES
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CAMPING
POUR UN FEU DE CAMP 
SOUS UNE NUIT ÉTOILÉE

A I OUTER SPACE III, EXPED, tente trois saisons spacieuse pour deux à trois personnes, avec un généreux auvent  
pouvant être enroulé sur les côtés afin de créer une place bien aérée, tente intérieure aérée avec moustiquaire, deux 
entrées et deux absides, dimensions tente intérieure : 150 x 215 x 140 cm, poids : env. 3250 g, art. no: 57830, prix: 649.–
B I FOOD CANISTER VACUUM INSULATED, KLEAN KANTEEN, boîte pour aliments polyvalente en acier  
inoxydable 18/8 maintenant les aliments au chaud ou au froid pendant 8 heures, art. no: 52439, prix: 52.–
C I CHICKEN CURRY, REAL, poulet au curry avec riz lyophilisé et nourrissant, 100% des ingrédients sont  
d’origine naturelle, quantité une fois préparé : env. 500 g, art. no: 52648, prix: 11.50 
D I FIRE STICK STOVE, PRIMUS, réchaud à gaz fonctionnel au design compact, dont les bras peuvent être 
repliés, convient à toutes les cartouches courantes, poids : env. 105 g, art. no: 58000, prix: 109.– 
E I SYNMAT UL MW, EXPED, matelas gonflable ultraléger, avec un garnissage synthétique, garantissant une  
bonne isolation, dimensions : 183 x 65 x 7 cm, valeur R : 3.3, poids : env. 570 g,  art. no: 48261, prix: 189.– 
F I TERRA CAMP 4 COOKING POT SET, OPTIMUS, batterie de cuisine composée de  2 casseroles, 1 poêle,  
1 couvercle avec passoire, 1 couvercle en silicone, 1 housse thermique, poids : env. 1120 g, art. no: 58203, prix: 109.– 
G I AEROS DOWN PILLOW, SEA TO SUMMIT, coussin gonflable et léger en duvet, art. no: 57735, prix: 67.– 
H I PERFORM FIBER BAG -7°C, MAMMUT, sac de couchage confortable, avec longue fermeture éclair bidirection-
nelle, garnissage synthétique Ajungilak agréablement doux et déperlant (sans PFC), plage de température :  
confort -1° C, limite : -7° C, extrême : -22° C, poids : env. 1295 g, art. no: 57492, prix: 269.–

A I HUBBA HUBBA NX
MSR

B I DELTALIGHT SOLO SET 1.1
SEA TO SUMMIT

C I WINDBURNER GROUP  
STOVE SYSTEM
MSR

D I SIDE TABLE M
HELINOX

E I RELAX DOWN BAG 0°C
MAMMUT

F I PROLITE APEX R
THERM-A-REST

G I BASE CAMP PRO
KATADYN

La Hubba Hubba NX est une 
tente pour deux personnes faci-
le à monter, idéale du printemps 
à l’automne. La construction 
légère comporte deux absides 
avec entrée pour pénétrer aisé-
ment dans la tente et entrepo-
ser son équipement.

Couleurs:  grey
		       green
Dimensions:  213 x 127 x 100 cm
Poids:		      env. 1720 g
Art. no: 		      46420
Prix: 		      525.–

Un set de vaisselle léger et 
compact comportant un bol et 
un gobelet ainsi qu‘un couteau, 
une cuillère et une fourchette.

Couleur:  pacific blue
Poids:		  env. 190 g
Art. no: 		  57733
Prix: 		  19.–

Un système de cuisson rapide et 
économique pour 2 à 4 personnes 
avec une casserole de 2,5 litres.

Poids: env. 600 g
Art. no: 		  51999
Prix: 		  225.–

Table d’appoint légère pour une 
utilisation outdoor. Hauteur: 46cm

Couleur:  black-blue
Poids:		  env. 470 g
Art. no: 		  58154
Prix: 		  59.–

Sac de couchage confortable, avec 
longue fermeture éclair bidirec-
tionnelle ainsi que garnissage 
synthétique Ajungilak agréable-
ment doux et déperlant, plage de 
température : confort 5° C, limite 
0° C, extrême -16° C.

Couleur:  highway
Poids:		  env. 890 g
Art. no: 		  57494
Prix: 		  399.–

Matelas gonflable confortable, 
avec construction StrataCore 
afin d’éviter les ponts ther-
miques. Valeur R : 3.8 

Couleur:  heat wave
Dimensions:   183 x 51 x 5 cm
Poids:		       env. 630 g 
Art. no: 		       57614
Prix: 		       159.–

Filtre à eau à suspendre. Per-
formance : jusqu’à 1500 litres 
(selon la qualité de l’eau et 
l’entretien du filtre). Vitesse de 
filtration : jusqu’à 2 litres/min.

Contenu: 10 l
Poids:		  env. 350 g
Art. no: 		  44285
Prix: 	 	 139.–

CAMPING
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G I REMOJI
BLACK DIAMOND

F I WATERCELL X
SEA TO SUMMIT

E I COMFORT -5 WMNS
EXPED

D I SYNMAT HL DUO LW
EXPED

B I QUICK 2 SYSTEM II
MSR

A I DRIVE TRUNK
VAUDE

C I TUPIKE STOVE PIEZO
PRIMUS

La lanterne de camping est ali-
mentée par une batterie lithium-
ion intégrée. Un aimant intégré au 
boîtier et un crochet escamotable 
permettent de la fixer facilement. 
LED de 100 lumens, autonomie 
jusqu‘à 16 heures.

Couleur:  black
Poids:		  env. 86 g
Art. no: 		  53761
Prix: 		  43.–

Poche à eau luxueuse et robuste 
en polyuréthane thermoplas-
tique (sans PVC ni BPA), pour 
les voyages, le trekking ou le 
camping. Peut être utilisée pour 
se doucher grâce à différents 
embouts.

Contenu: 4, 6, 10, l
Poids:		  env. 170 g
Art. no: 		  57942
Prix: 		  ab 45.–

Sac de couchage extralarge et 
confortable pour femmes, doté 
d‘un garnissage en duvet de ca-
nard haut de gamme de 700 cuin. 
Plage de température: confort 
2°C, limite -4°C, extrême -22°C.

Couleur:  dark violet-orange
Poids:		  env. 930 g
Art. no: 		  57541
Prix: 		  369.–

Matelas double extrêmement 
léger avec un garnissage en fibres 
synthétiques. Forme momie et 
pouvoir isolant impressionnant. 
Les deux moitiés du matelas 
peuvent être gonflées séparé- 
ment. Valeur R: 3.3.

Couleur:  orange
Dimensions:   197 x 130 x 7 cm
Poids:		       env. 1160 g
Art. no: 		       48277
Prix: 		       399.–

Une batterie de cuisine pour 
deux personnes qui comprend 
deux casseroles emboîtables 
en aluminium (2,5 et 1,5l). Avec 
assiette et gobelet.

Poids: env. 795 g
Art. no: 		  38624
Prix: 		  109.–

Cet auvent, exempt de PVC,  
peut être fixé au hayon de la 
voiture et la tente intérieure  
spacieuse, dans laquelle on peut 
se tenir debout, offre l’intimité 
d’un espace privé.

Couleur:		       linen
Dimensions:   200-275 x 190-210 cm
Art. no: 		      58011
Prix: 		      209.–

Réchaud à gaz outdoor, avec deux 
brûleurs d’une puissance de 2 x 
3000 W. Boîtier en acier inoxydab-
le robuste. Avec plaque de gril. 

Poids: env. 4500 g
Art. no: 		  54968
Prix: 		  289.–

A I HABITUDE 6
MSR

B I MEGAMAT LITE LXW
EXPED

Tente spacieuse pour familles 
et groupes, trois saisons. Le 
spacieux auvent offre beaucoup 
de place et la tente intérieure 
permet de se tenir debout. 
Détail pratique : la tente peut 
facilement être montée par  
une seule personne.

Couleur:  glacier blue
Dimensions:   254 x 305 x 195 cm
Poids:		       env. 6350 g
Art. no: 		       57837
Prix: 		        739.–

Matelas gonflable ultraconfor-
table, avec garnissage synthé-
tique, qui se gonfle au moyen du 
« Schnozzel Pumpbag » compris 
dans la livraison.

Couleur:  ruby red
Dimensions:   197 x 77 x 12 cm
Poids:		       env. 1390 g
Art. no: 		       52100
Prix: 		       289.–

CAMPING
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RÉCHAUD MSR POCKETROCKET® 2 

QUAND L’ULTRALÉGER 
RENCONTRE LA 
PUISSANCE. 
La performance légendaire, 
maintenant en version compacte. 
Plus d’informations sur msrgear.com

MOINS DE POIDS.
MOINS DE BARDAS.

PLUS ROCKET.
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A I SPACE SEAMLESS 2-3P
VAUDE

B I SIGMA POT 1.9
SEA TO SUMMIT

C I PASTA WITH VEGETARIAN 
BOLOGNESE
TREK‘N EAT

D I VEGA
OPTIMUS

E I LUNCHKIT BIO
LIGHT MY FIRE

F I ETHER LIGHT XT  
INSULATED MAT R
SEA TO SUMMIT

Tente trois saisons sophistiquée, 
légère et robuste pour deux à 
trois personnes. Les meilleurs 
matériaux ainsi que des pro-
cédés innovants ont été utilisés 
pour sa fabrication. Le double 
toit, avec triple enduction de sili-
cone et coutures collées, garantit 
non seulement une résistance 
élevée à la déchirure et aux UV, 
mais aussi une bonne protection 
contre les intempéries.

Couleur:  cress green
Dimensions:   215 x 165 x 110 cm
Poids:		       env. 2‘140 g
Art. no: 		      58014
Prix: 		      929.–

Casserole robuste et de haute 
qualité en acier inoxydable  
robuste d‘un volume de 1.9 litre.

Poids: env. 310 g
Art. no: 		  54964
Prix: 		  49.–

Plat préparé lyophilisé, à haute 
valeur énergétique. Léger et  
peu encombrant.

Poids: env. 180 g
Art. no: 		  58193
Prix: 		  11.50

Réchaud à gaz ultraléger et 
compact, 4 saisons, très stable, 
avec tuyau d‘amenée de gaz. 
La cartouche est facile à pivoter.

Poids: env. 178 g
Art. no: 		  38370
Prix: 		  109.–

Set de vaisselle pratique avec 
assiette, boîtes de rangement 
et couverts. Fabriqué à partir 
de ressources renouvelables 
d‘origine biologique.

Couleur:  SandyGreen
Poids:		  env. 305 g
Art. no: 		  57965
Prix: 		  28.–

Matelas isolant léger et garni de 
fibres textiles. Les compartiments 
à air permettent un ajustement 
parfait au corps. Valeur R : 3.8.

Couleur:  dark grey
Poids:		  env. 490 g
Art. no: 		  54727
Prix: 		  295.–
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G I NEOAIR XLITE R
THERM-A-REST

F I POCKETROCKET DELUXE
MSR

E I COMPLEAT
GERBER

D I NANOPRESSO +NS +BAG
WACACO

B I REVOLT350
BLACK DIAMOND

A I ZOIC 2 
MSR

C I PHASE 20
MARMOT

Matelas isolant très confortable, 
avec des parois en diagonale 
pour minimiser les ponts de 
froid. Valeur R : 4.2.

Couleur:  lemon curry
Dimensions:   183 x 51 x 6,4 cm
Poids:		       env. 340 g
Art. no: 		       57610
Prix: 		        199.–

Le PocketRocket Deluxe est 
un réchaud à gaz ultraléger et 
puissant avec un régulateur de 
pression pour une ébullition 
rapide, même par temps froid. 

Poids: env. 83 g
Art. no: 		  54651
Prix: 		  82.–

Le ComplEAT est un set de 
couverts polyvalent, léger et 
robuste composé de quatre 
Éléments: fourchette, cuillère, 
spatule et outil multifonction.

Couleur:  green
Poids:		  env. 65 g
Art. no: 		  56902
Prix: 		  39.–

Machine à café mobile à la 
manipulation simple avec  
adaptateur pour capsules,  
pour une utilisation avec café 
moulu ou en capsule.

Poids: env. 466 g
Art. no: 		  58447
Prix: 		  94.–

Lampe frontale puissante et com-
pacte disposant d’une puissance 
d’éclairage de 350 lumens et d’une 
autonomie de 200 h. Avec mode de 
vision nocturne (rouge), fonction 
variateur et mode clignotant.

Couleurs:  octane
		   graphite
		   aqua blue
Art. no: 		  58159
Prix: 		  67.–

Tente spacieuse pour deux 
personnes, dotée d’une grande 
surface en filet et pouvant être 
utilisée du printemps à l’automne. 
Les deux absides, avec une 
entrée protégée des intempéries, 
offrent assez d’espace pour 
ranger les bagages.

Couleur:  light gray-red
Dimensions:   223 x 137 x 100 cm
Poids:		      env. 2‘190 g
Art. no: 		      55082
Prix: 	 	      419.–

Sac de couchage léger composé 
d’un garnissage en duvet haut de 
gamme au pouvoir gonflant de 
850 cuin, ayant subi un traitement 
déperlant Down Defender. Plage 
de température : confort -1° C, 
limite -7° C, extrême -25° C.

Couleur:  arctic navy
Poids:		  env. 660 g
Art. no: 		  57442
Prix: 		  dès 599.– 

CAMPING

D

A

494 8 B Ä C H L I  S É L E C T I O N  0 2  /  2 0 2 0

CAMPING RESPONSABLE
En qualité d’équipementier de sports de montagne, nous avons à cœur de proposer des marques 

dont la fabrication contribue au développement durable. VAUDE s’implique fortement dans la 
fabrication responsable de produits outdoor. Il convient de tenir compte des défis en matière de 
technique et de développement durable, tant sur le plan des matériaux utilisés que sur celui des 
étapes de production. Le label Green Shape de VAUDE garantit des produits à la fois fonctionnels 

et acceptables d’un point de vue social et écologique. 

La tente présentée ici a été conçue de façon à pouvoir être réparée facilement en cas de 
dommage. En outre, elle se compose de matériaux pouvant être aisément recyclés une fois 
la tente arrivée en fin de vie. De plus, cette tente a été entièrement fabriquée sans produits 

chimiques nocifs pour l’homme et l’environnement, tels les PFC et le PVC. Contrairement à cela, 
l’imprégnation écologique « Eco Finish » garantit de rester bien au sec. Nous vous souhaitons 

une nuit détendue dans la tente « éco » de VAUDE.

Josua Lay, CSR-Manager
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LIFESTYLE
POUR LA DÉTENTE ET LES 
ENVIES DE VOYAGES

A I SOLAR ROLLER SUN W HAT, OUTDOOR RESEARCH, chapeau avec large rebord et cordon, 
protection solaire UPF 50+, bandeau intérieur, art. no: 48195, prix: 39.–
B I SHADY SPRINGS TOP W, PRANA, t-shirt lifestyle confortable à la coupe ample,  
aux manches courtes et à l’encolure ronde, art. no: 57314, prix: 79.–
C I CRAG CAP, MAMMUT, casquette avec filet polyester sans PFC, art. no: 57392, prix: 33.– 
D I BURNET MID ULTRA, KAENON, lunettes de sport et de loisirs de taille moyenne,  
verres SR-91 Ultra, facteur 3, cadre TR-90 léger et flexible, art. no: 55320, prix: 239.– 
E I HIGH COAST HIP PACK, FJÄLLRÄVEN, sac banane compact, capacité de 1,5 l,  
fabriqué à 100% en nylon recyclé, sans PFC, art. no: 57745, prix: 45.– 
F I PANIOLO, OLUKAI, tong en cuir haut de gamme, avec broderies au point sellier,  
cuir rustique huilé et finition à double piqûre, art. no: 54851, prix: 99.– 
G I ELLE SHORT 5“ INSEAMS W, PRANA, pantalon stretch court pour le quotidien et  
les loisirs, plusieurs coutures décoratives, poches collées, art. no: 57330, prix: 99.– 
H I OPAL DRESS W, PRANA, robe d’été sportive, avec dos nageur et soutien- 
gorge intégré, réalisée à 93 % en polyester recyclé, art. no: 57309, prix: 105.– 
I I RX SLIDE 4.0 W, SALOMON, pantoufles très confortables, avec assise plantaire  
formée et semelle intercalaire en EVA, semelle Contagrip, art. no: 55523, prix: 69.–

C I /29 COTTON SLANT LOGO 
ZIP HOOD
NORRONA

A I SVALBARD FLANNEL SHIRT
NORRONA

B I POWELL
JULBO

D I TRUCKER LOGO CAP
ORTOVOX

E I BASE CAMP DUFFEL - M
THE NORTH FACE

F I RIALTO GTX
MEINDL

Le /29 Cotton Slant Logo Hood 
est un pull à capuche classique 
en coton bio. Très agréable à 
porter, il est parfait pour les 
loisirs. La taille et les manchet-
tes élastiques garantissent une 
bonne tenue.

Couleur:  grey melange
Art. no: 		  56935
Prix: 		  135.–

Cette chemise à carreaux a été 
réalisée dans un mélange fait de 
coton bio et de laine mérinos de 
qualité sans mulesing.

Couleur:  rooibos tea-slate grey
Art. no: 		  56936
Prix: 		  145.–

Lunettes de sport et de loisir 
polyvalentes pour le quotidien. 
Verres: Spectron, facteur 3CF.

Couleur:  black-transparent
Art. no: 		  49735
Prix: 		  66.–

Une casquette classique, idéale 
pour la randonnée, le bloc ou le 
quotidien, avec son look bicolore 
et son logo imprimé. Cette cas-
quette se compose de coton bio 
et de laine mérinos.

Couleur:  night blue
Art. no: 		  57126
Prix: 		  49.–

Sac culte extrêmement résistant 
pour les voyages, l’entraînement 
ou le quotidien. Deux poignées 
de transport et deux poignées 
latérales, compartiment à fer-
meture éclair séparé à l’avant et 
bretelles ergonomiques.

Couleur:  blue wing teal-
		  urban navy
Volume:		  71 l
Art. no: 		  52119
Prix: 		  135.–

Excursion citadine, voyage ou 
quotidien: la nouvelle Rialto 
GTX au design sympathique est 
confortable, offre un bon amorti 
et est assez solide pour être 
utilisée lors de différentes acti-
vités. Cuir nubuck à l’extérieur, 
semelle profilée en caoutchouc 
de Vibram.

Couleur:  schwarz-rot
Art. no: 		  54988
Prix: 		  219.–

LIFESTYLE HOMMES
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D I BELLAMONT III SUEDE GTX
AKU

C I STREAM REACTIV ALL 
AROUND
JULBO

D I SOLANO HOODY
ARC‘TERYX

C I TRAVELLERS MT SHORTS
FJÄLLRÄVEN

E I LUMBNICAL - S
THE NORTH FACE

B I EXPLORE TEE STRIPE PRINT
PEAK PERFORMANCE

A IINSTINCT 
GARMIN

La chaussure légère a été enti-
èrement fabriquée en Europe. Le 
matériau extérieur se compose de 
cuir pleine fleur, la sangle au talon 
est en cuir nubuck et la protection 
au talon ainsi qu’aux orteils est 
fabriquée dans le innovant Liba® 
Smart.

Couleur:  beige-orange
Art. no: 		  57747
Prix: 		  199.–

Lunettes de soleil pour tous les 
passionnés d’activités outdoor. 
Avec leurs branches réglables à 
360°, elles garantissent une te-
nue parfaite dans les situations 
extrêmes. Facteur 2-3.

Couleur:  tortoise black
Art. no: 		  58182
Prix: 		  225.–

Au quotidien, cette veste 
lifestyle légère protège des 
intempéries et convainc grâce 
à ses deux poches à fermeture 
éclair ainsi que sa coupe très 
confortable.

Couleur:  cinder
Art. no: 		  57164
Prix: 		  215.–

Le léger MT Eco, tissu composé 
de polyamide recyclé et de coton 
bio, particulièrement respi-
rant et séchant rapidement, 
garantit une évacuation active 
de l‘humidité.

Couleur:  ochre
Art. no: 		  57666
Prix: 		  115.–

Sac banane avec compartiments 
séparés et poches stretch 
situées à l’extérieur pouvant 
contenir une gourde.

Couleurs:  asphalt grey-TNF black
		   mr. pink-TNF black
		   TNF Lemon-TNF black
Art. no: 		  57503
Prix: 		  36.–

Le stylé Explore Tee Stripe Print 
sèche très rapidement grâce à son 
pourcentage de polyester élevé, 
tandis que le coton garantit une 
agréable sensation sur la peau.

Couleur:  alpine tundra
Art. no: 		  57009
Prix: 		  45.–

La montre GPS robuste est 
équipée de fonctions de na-
vigation fiables, embarquées 
dans un boîtier solide de qualité 
militaire, et dotée d‘une longue 
autonomie de la batterie. Grâce  
à un boîtier renforcé en poly-
mère, elle est extrêmement 
résistante.

Couleur:  monterra gray
Art. no: 		  55545
Prix: 		  339.–

LIFESTYLE HOMMES
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C I MOJITO FRESH
SCARPA

B I ARCHAEOPTERYX T-SHIRT SS
ARC‘TERYX

A I NOSILIFE TUBE SCARF
CRAGHOPPERS

Chaussure multifonction idéale 
pour les températures chaudes. 
Promenade dominicale ou quoti-
dien, cette chaussure mi-haute 
confortable garantit en tout 
temps un agréable climat.

Couleur:  gray
Art. no: 		  43593
Prix: 		  145.–

L‘Archaeopteryx T-Shirt SS a été 
réalisé en 100% coton bio et est 
doté d‘une grande impression à 
l‘avant.

Couleur:  dark matter heather
Art. no: 		  54341
Prix: 		  44.–

Foulard, bandeau, bonnet, brassard: Le NosiLife Tube Scarf est d‘une 
grande polyvalence. En voyage, au quotidien, en trekking, en randon-
née ou en alpinisme, ce vêtement multifonction offre une protection 
efficace contre le vent froid et les insectes.

Couleurs:  black pepper marl
		   soft navy marl
Art. no: 		  57304
Prix: 		  27.–

A

B

C

DÉCOUVRE LE 
MEILLEUR EN TOI

FĒNIX® 6X PRO SOLAR
NOUVEAU!
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A I METRO 30
EXPED

B I BLOUSE STRALSUND5 W
SCHÖFFEL

E I PANTS EMERALD LAKE L W
SCHÖFFEL

F I EZRA TOP W
PRANA

D I SATWEGIAM. T-SHIRT W
MALOJA

C I GI13 SOHO
GLORYFY

Le Metro 30 convainc non 
seulement par son nouveau ma-
tériau, du polyester Ripstop avec 
revêtement PU lui conférant  un 
joli aspect mélangé, mais aussi 
par sa fermeture à enroulement.

Couleurs:  grey melange
		   black melange
Volume:		  30 l 
Art. no: 		  57882
Prix: 		  129.–

Un chemisier lifestyle chic avec 
un motif floral et des manches 
3/4. Indice de protection solaire 
50+, sans PFC.

Couleur:  wisper white
Art. no: 		  57226
Prix: 		  89.–

Pantalon de loisirs très confor-
table à la coupe slim fit, réalisé 
dans un tissu déperlant au sé-
chage rapide. Ourlets élastiques 
et poches à l’avant et à l’arrière.

Couleur:  dress blue
Art. no: 		  57235
Prix: 		  115.–

Ce chemisier convainc par son 
confort élevé ainsi que son tissu 
Tencel respirant et régulant 
l‘humidité. Un dos un peu plus 
long confèrent modernité et 
confort à l‘Ezra Top W.

Couleur:  vintage blue
Art. no: 		  57313
Prix: 		  99.–

T-shirt léger et confortable avec 
impression intégrale, réalisé en 
coton bio, idéal pour le quotidien.

Couleur:  night sky cloud
Art. no: 		  57819
Prix: 		  79.–

Lunettes lifestyle très légères 
en matière indestructible G-Flex 
et I-Flex. Verres inrayables et 
incassables, facteur 3.

Couleur:  black matt
Art. no: 		  50867
Prix: 		  155.–

C I BELLAMONT GAIA GTX W
AKU

A I CHROMATIC T-SHIRT SS W
ARC‘TERYX

B I FORAGE T-SHIRT SS W
ARC‘TERYX

La Mojito Fresh W pour femmes 
est une chaussure multifonction 
idéale pour les températures 
chaudes. Promenade dominicale 
ou quotidien, cette chaussure 
mi-haute confortable avec une 
doublure légère en microfibre  
garantit en tout temps un 
agréable climat. Une semelle 
intercalaire en EVA avec amorti 
au talon et une semelle Vibram 
garantissent une bonne tenue.

Couleur:  silver
Art. no: 		  43592
Prix: 		  145.–

Le Chromatic T-Shirt SS W est 
un t-shirt pour le quotidien, 
orné d‘une inscription Arc‘teryx 
colorée et doté d‘un col rond. Ce 
t-shirt est légèrement cintré. 

Couleur:  black heather
Art. no: 		  57148
Prix: 		  44.–

Le Forage T-Shirt SS W est 
un t-shirt pour les loisirs. 
L‘impression florale représente 
le ‚A‘ d‘Arc‘teryx. Ce t-shirt est 
légèrement ceintré et dispose 
d‘un col rond. 

Couleur:  white
Art. no: 		  57149
Prix: 		  44.–

LIFESTYLE FEMMES
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A I MOMENTUM KID‘S, BLACK DIAMOND, chausson d’escalade 
pour enfants, avec large ouverture et bon maintien grâce à la 
technologie Engineered Knit, art. no: 52226, prix: 57.–
B I KID‘S TRACER, BLACK DIAMOND, casque d’escalade léger 
pour enfants garantissant une très bonne aération, noyau en 
EPS et coque en polycarbonate, art. no: 38611, prix: 72.–
C I B MIX PANTS KIDS, ENOVE, pantalon d’escalade robuste pour 
enfants en coton bio, avec genoux préformés et taille élastique pour 
une grande liberté de mouvement, art. no: 58174, prix: 84.– 
D I KID‘S MOMENTUM FULL BODY, BLACK DIAMOND, 
baudrier intégral pour enfants, art. no: 58144, prix: 69.– 
E I B SPACE SHIRT KIDS, ENOVE, t-shirt respirant pour  
enfants, conçu pour l’escalade et le bloc, art. no: 58171, prix: 39.– 
F I LARINAG. T-SHIRT, MALOJA, t-shirt avec jolie impressi-
on, constitué à 100% de coton bio, art. no: 57796, prix: 35.– 
G I KIDS CHALK BAG MAMMUT, MAMMUT, sac à magnésie 
avec cordon, art. no: 52515, Prix: 24.– 

E I FINN
EDELRID

B I CHALK BAG MUFFIN
EDELRID

F I FIRST TRION 18
MAMMUT

A I WIZ
BLACK DIAMOND

C I VIVA ONE KIDS
SIGG

D I STICKIT
LA SPORTIVA

Le Finn est un baudrier enfant 
entièrement réglable d‘Edelrid. 3 
boucles Slide Bloc et la ceinture 
centrable sont faciles à régler. De 
plus, les jambes sont équipées 
d‘une sangle de liaison pour que 
les jambes s‘emmêlent moins 
facilement. 

Couleur:  icemint
Art. no: 		  55086
Prix: 		  62.–

Le sac à magnésie Chalk Bag 
Muffin est de taille idéale pour 
les petites mains d‘enfants.

Couleurs:  icemint
		   oasis
Art. no: 		  57999
Prix: 		  19.–

Le First Trion 18 est un sac à 
dos à la journée élégant pour les 
enfants de 7 à 9 ans. Il est doté 
d‘une forme alpine classique, 
d‘une poche dans le rabat et 
d‘une ceinture abdominale. 

Poids:		  env. 600 g
Volume:		  18 l
Couleur:  safety orange-black
Art. no: 		  44042
Prix: 		  79.–

Lampe frontale facile à utiliser. 
LED de différentes couleurs dis-
pensant de la lumière rouge, verte 
ou bleue. Puissance lumineuse de 
30 lumens adaptée aux enfants.

Couleurs:  vibrant orange
		   powell blue
		   berry
Art. no: 		  50922
Prix: 		  24.–

Une gourde robuste pour enfants, 
fabriquée en polypropylène et 
ornée d‘un motif coloré. Lavable 
au lave-vaisselle, sans BPA.

Couleurs:  dory
		   junglebook
Art. no: 		  56665
Prix: 		  21.–

Un chausson d‘escalade pour 
les tout jeunes grimpeurs qui 
grandit avec l‘enfant. Confortab-
le et facile à enfiler et à retirer 
grâce à la fermeture velcro.

Couleur:  lime-yellow
Art. no: 		  34699
Prix: 		  57.–

ENFANTS
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ENFANTS
POUR JOUER DANS LA  
NATURE ET VIVRE L’AVENTURE 
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A I COVER
JULBO

B I BASEBALL CAP KIDS
BUFF

E I FALKETIND GTX KIDS JKT
NORRONA

F I FALKETIND FLEX1 KIDS PANTS
NORRONA

D I JR ALP TRAINER MID GTX
SALEWA

C I NIPA JUNIOR TEE
DEVOLD

Les Cover sont des lunettes de 
soleil pour enfants équipées de 
protections latérales qui sont un 
réel plus contre les rayons nocifs 
du soleil. Les verres en polycar-
bonate de catégorie 4 sont foncés.

Couleurs:  rosa-grey
		   grey-green
Art. no: 		  58189
Prix: 		  52.–

Une casquette d‘été qui protège 
les enfants des rayons du soleil. 
Elle peut être ajustée au moyen 
d‘une sangle à l‘arrière de la tête.  

Couleurs:  bawe pink
		   arrows denim
Art. no: 		  55236
Prix: 		  27.–

Veste de protection pour les 
jeunes actifs réalisée en tissu 
Gore-Tex 3 couches avec un ma-
tériau intérieur très agréable. 
Aération sous les bras. Deux 
poches pour les mains à ferme-
ture éclair.

Couleurs:  pureed pumpkin
		   indigo night-drizzle
Art. no: 		  50703
Prix: 		  299.–

un pantalon outdoor multisportif 
pour les enfants. Il est coupe-
vent, déperlant et élastique, et 
dispose de plusieurs poches à 
fermeture éclair. Un crochet per-
met, en outre, de fixer le pantalon 
à la chaussure.

Couleur:  olive drab
Art. no: 		  57994
Prix: 		  105.–

Chaussure de randonnée avec 
membrane Gore-Tex et semelle 
intérieure Ortholite. Semelle spé-
cialement conçue pour les enfants.

Couleur:  myrtle-tender shot
		   blue danube-fluogreen
Art. no: 		  54712
Prix: 		  119.–

Un t-shirt mérinos confortable 
et sportif pour les chaudes 
journées d‘été.

Couleurs:  coral
		   clover
Art. no: 		  55318
Prix: 		  53.–

G I EU Y LOGO TRUCKER
THE NORTH FACE

F I VIDDS SHORTS KIDS
FJÄLLRÄVEN

E I KID KANTEEN VACUUM 
INSULATED

D I KODY IV GTX JUNIOR MID
LOWA

B I MOVING MOUNTAIN KIDS TEE
DEVOLD

A I YOUTH ZIPLINE RAIN JKT
THE NORTH FACE

C I CLIMBER 22
DEUTER

Casquette cool ornée d‘un grand 
logo, la Eu Y Logo Trucker peut 
être ajustée à l‘arrière de la tête 
et sa partie en mesh garantit 
une bonne respirabilité.

Couleurs:  kelp tan-asphalt
		   thyme-TNF lemon
Art. no: 		  57378
Prix: 		  27.–

Ce short se compose de G-1000, 
un tissu en polyester et coton, 
particulièrement résistant à 
l‘abrasion. Traité avec la cire 
Greenland Wax, le Vidda Shorts 
Kids devient résistant à l‘eau, au 
vent et aux salissures. 

Couleur:  uncle blue
Art. no: 		  57715
Prix: 		  79.–

Bouteille isolante double paroi 
pour enfants. Réalisée en acier 
inoxydable haut de gamme et 
conçue pour tenir dans des 
mains d’enfants.

Couleurs:  pool-party
		   unicorn leap
Ihnalt:		  355 ml
Art. no: 		  57981
Prix: 		  46.–

Cette chaussure spécialement 
adaptée à l‘anatomie des pieds 
des enfants offre beaucoup  
de stabilité et de sécurité. La 
membrane Gore-Tex la rend 
étanche et la semelle assure 
une bonne adhérence.

Couleur:  navy-türkis
Art. no: 		  41461
Prix: 		  139.–

Un t-shirt moderne pour 
tous les jours qui garantit de 
nombreux avantages grâce à 
l‘utilisation de laine mérinos: 
respirant, anti-odeurs, léger  
et doux.

Couleurs:  skydiver
		   honey
Art. no: 		  55316
Prix: 		  39.–

La Youth Zipline Rain Jkt protège 
efficacement de la pluie et du 
vent. Les coutures de cette veste 
sont étanchéifiées et sa fermeture 
éclair avant est dotée d‘un rabat 
intérieur pour plus de protection.

Couleurs:  thyme
		   fiery red
		   TNF lemon 
Art. no: 		  57374
Prix: 		  63.–

Sac à dos alpin pour enfants par-
faitement équipé. Doté du système 
dorsal Deuter Alpine, de daisy 
chains, d’un porte-piolet/bâtons et 
d’une ceinture lombaire réglable 
en hauteur avec sifflet d’alarme.

Couleurs:  lapis-navy
		   chili-navy
Volume:		  22 l
Art. no: 		  58275
Prix: 		  77.–

ENFANTS

5 95 8 B Ä C H L I  S É L E C T I O N  0 2  /  2 0 2 0

E

F

C

D

B

A

ENFANTS

C

D

E

F

B

G

A



6 0 B Ä C H L I  S E L E C T I O N  0 2  /  2 0 2 0

BIENVENUE DANS LE  
CENTRE EXPÉDITIONS DU  

MAGASIN DE BERNE 
 

À Berne, le centre expéditions Bächli 
constitue une plateforme d’envol pour de 
nombreuses aventurières ou aventuriers 
pleins d’entrain, en provenance de toute 
la Suisse, des projets plein la tête. Nous 
proposons probablement le plus grand choix 
de matériel d’expédition de toute l’Europe : 
combinaisons, vestes, pantalons, chaussu-
res, sacs de couchage sont légion… Pour les 
expéditions, il est primordial d’être autorisé 
à voir, toucher et essayer l’équipement 
afin de trouver des produits parfaitement 
adaptés. En effet, lorsque les températures 
sont extrêmes, porter une chaussure trop 
petite ou une veste trop légère peut avoir 
des conséquences fatales. 

L’assortiment Bächli Sports de Montagne 
pour les expéditions comprend l’ensemble 
de l’équipement pour les six mille, huit mille 
ou treks d’altitude. Parfois, une expédition 
sur un six mille peut aussi être organisée 
de manière indépendante. En revanche, se 
rendre sur un huit mille demande des auto-
risations et une logistique très importante. 
C’est la raison pour laquelle les expéditions 

vers les plus hauts sommets du globe sont 
généralement organisées et conduites par 
des guides expérimentés. A cette fin, les 
rencontres et soirées d’achat en présence 
de guides et de leurs clients sont courantes 
au centre expéditions. 

Néanmoins, notre centre expéditions est 
également parfait pour ceux qui sou- 
haitent se lancer dans une expédition,  
élevée ou simplement lointaine, et  
rester autonomes : sur inscription,  
il est possible d’organiser un entre- 
tien individuel avec un conseiller  
en sports de montagne expérimenté.  
Aconcagua, Kilimandjaro, Denali ou  
Everest ? Les expéditions représentent 
une tradition chez Bächli Sports de  
Montagne. En effet, depuis 20 ans,  
nous proposons du matériel pour les  
expéditions et le choix ne cesse de  
grandir. Nous avons ainsi contribué  
au succès de dizaines d’expéditions.  
Nous disposons donc d’une grande  
expérience et de compétences que  
nous actualisons continuellement  
afin de mieux vous en faire profiter.  

Marco Bullegas,  
Responsable du centre expéditions, magasin berne

EXPÉDITIONS
PLUS HAUT OU PLUS LOIN
LA GRANDE AVENTURE

Nos magasins vous proposent tous de l›équipement pour vos expéditions jusqu›à 6000 
mètres. Au-delà ce cette altitude, nous avons tout ce qu›il vous faut dans notre centre 
expéditions de Berne ou en ligne : baechli-bergsport.ch/expeditions

EXPÉDITIONS

61

A I WARMCUBE 8000M SUIT, MARMOT, cette combinaison pour expéditions est garnie 
d’un duvet d’oie de qualité doté d’un pouvoir gonflant de 800 cuin. Elle est complétée par  
une veste amovible dont les manchettes et la capuche s’assurent de garder le chaud  
à l’intérieur et la neige au dehors, art. no : 57127, prix : 1439.– 
B I ABSOLUTE ZERO GORE-TEX DOWN MITT, MOUNTAIN HARDWEAR, gants particuli-
èrement chauds et respirants, équipés d’une membrane Gore-Tex. Les paumes sont isolées 
avec du Primaloft et le dos des mains avec du duvet, art. no : 56157, prix : 249.– 
C I OLYMPUS MONS CUBE S, LA SPORTIVA, chaussures d’expédition avec isolation  
Aérogel, double système de laçage BOA Quick Lacing, guêtres hautement résistantes  
et Vibram MorFlex, art. no : 56089, prix : 1050.–
D I CWM MEMBRAIN, MARMOT, sac de couchage hyper chaud et sans compromis, 
avec garnissage en duvet 800+ de qualité, capuche tempête, plage de température 
allant jusqu’à -40° C, art. no : 43552, prix : dès 1169.–  
 

            « EN MONTAGNE, DISPOSER DU BON MATÉRIEL EST TOUT AUSSI 
   IMPORTANT QUE DES VÊTEMENTS ADAPTÉS : LA RÉUSSITE DE                         	
	       L’EXPÉDITION PEUT DÉPENDRE DU CHOIX DES CHAUSSURES,  	
	                            DU SAC DE COUCHAGE OU DES GANTS .» 
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LES TEMPS CHANGENT 
L’époque des alpinistes équipés de tricots de chanvre et de chaussures cloutées 
est naturellement terminée depuis belle lurette. De nos jours, l’équipement  
techniquement très abouti permet un bon compromis entre confort et  
sécurité, tout en restant aussi léger que possible. Grâce aux progrès  
réalisés, les chaussures deviennent plus chaudes et plus confortables,  
l’isolation des vestes et des pantalons est de plus en plus performante  
et combinée à des matériaux synthétiques robustes, tandis que la  
dextérité des gros gants est constamment améliorée. Ces inno- 
vations, s’enchaînant au cours d’un cycle de développement  
d’environ cinq ans, apportent aux expéditions de nets avantages.  
Car, finalement, le succès ou l’échec d’une expédition réside  
souvent dans le choix d’un équipement performant et  
adapté, composé de chaussures, d’un sac de  
couchage et de gants.

Cependant, toutes les montagnes ont leurs particularités,  
chaque ascension nécessite un matériel particulier  
et toute plage d’altitude comporte des pièges.  
A lui seul, un équipement correct ne garantit  
pas le succès d’une expédition, mais il constitue  
la base indispensable pour convoiter les sommets  
les plus élevés. 

EXPÉDITIONS

B C 

D   

A I TRANGO 3, MOUNTAIN HARDWEAR, robuste tente d’expédition géodésique pour 
trois personnes, 2 absides avec entrées protégées des intempéries, fenêtre UVX, tente 
extérieure fermant parfaitement et équipée Snow Flaps, art. no : 55347, prix : 1079.–
B I PHANTOM 8000, SCARPA, chaussure d’expédition légère pour la haute 
altitude ou les régions froides, matériau extérieur Schoeller S-Tech avec laminé 
HDry et isolation Primaloft Gold. Isolation, système de laçage rapide, semelle 
Vibram Newflex, art. no : 55813, prix : 1139.– 
C I ASCENSION, PETZL, bloqueur ergonomique pour les cordes d’un  
diamètre de 8 à 13 mm. Utilisable avec des gants, art. no : 44486, prix : 66.–
D I AIRFLUX SPECTRON 4, JULBO, masque de ski novateur, avec système  
Superflow et écran sphérique de catégorie 4, art. no : 50725, prix : 139.–
E I GASHERBRUM JACKET, MOUNTAIN EQUIPMENT, veste d’expédition offrant un 
rapport chaleur / poids inégalable, tissu extérieur Gore-Tex Infinium, isolation en duvet 
800 cuin, construction spéciale contre les ponts thermiques, art. no : 56087, prix : 759.– 
F I INREACH EXPLORER+, GARMIN, appareil de communication satellite et GPS 
avec couverture satellite couvrant toute la planète, art. no : 50522, prix : 519.–  
G I BIG-ZIP II, ORTLIEB, grande sacoche d’expédition en polyester hautement 
résistant avec revêtement PVC, volume 140 l, art. no : 49669, prix : 229.– 

EXPÉDITIONS

DES EXPÉDITIONS OU DES TREKS 
EN ALTITUDE CONDUITS PAR DES  
PROFESSIONNELS  

Pour les expéditions, Bächli Sports de Montagne travaille en 
étroite collaboration avec les guides de montagne de Kobler & 
Partner. Kari Kobler et ses guides de montagne parcourent le 
monde en long et en large depuis trente ans : toit du monde, 
alpinisme, treks dans le désert, contrées inconnues, traver-
sées des Alpes à ski ou expéditions aux pôles. Les participants 
aux expéditions de Kobler & Partner profitent d’un rabais 
exclusif de 10% pour l’achat de leur équipement chez Bächli 
Sports de Montagne. 
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L’équipement de plein air 
nécessite des soins appropriés
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ENTRETIEN DES PRODUITS TEXTILE 
MEMBRANE GORE-TEX / REVÊTEMENT
LAVAGE
La transpiration contient des sels capables de dissoudre les coutures et boucher les pores de la membrane. Par consé-
quent, un lavage correct et régulier des vêtements est indispensable, afin de préserver la fonctionnalité de la membrane. 

–  Respectez toujours les conseils d’entretien du fabricant (étiquette). 
–  Fermez toutes les fermetures éclair et velcro, détendez les cordons de serrage. 
–  Sauf indication contraire, lavez le vêtement en machine avec de la lessive liquide pour membranes  
    et choisissez le programme délicat à 30 / 40 degrés.  
–  N’utilisez en aucun cas un adoucissant, car il pourrait boucher les pores.

SÉCHAGE
Le séchage utilisant un fer à repasser (sans vapeur et avec un linge entre deux) permet de réactiver l’effet déperlant. Il est 
également possible de faire sécher le vêtement au sèche-linge, à condition que ce dernier soit faiblement rempli. Les tem-
pératures de séchage doivent être basses. Dans le cas contraire, le vêtement peut être suspendu dans une salle de séchage. 

IMPRÉGNATION
L’imprégnation ne diminue pas la fonctionnalité d’une membrane. Au contraire, elle la protège et la complète. Des  
vêtements bien imprégnés résistent aux salissures et à l’eau. En revanche, un tissu extérieur trempé entraîne une perte  
de chaleur ; une bonne imprégnation permet donc également de se protéger du froid. Utilisez uniquement des produits  
exempts de silicone et renouvelez l’imprégnation au bout de trois lavages maximum.

Pour d’autres conseils d’entretien de votre matériel de montagne : 
baechli-bergsport.ch/entretien

DISPONIBILITÉ DES ARTICLES 

Nous vous offrons un assortiment 
d’actualité qui répond aux plus hautes 
exigences. Le choix des produits dans 
nos magasins peut être différent d’une 
région à l’autre. Nous vous comman-
dons volontiers l’article souhaité dans 
le magasin de votre choix ou nous vous 
l’envoyons directement chez vous à la 
maison. En ligne, le bouton « Disponi-
bilité dans les magasins » vous indique 
où votre article est disponible.  

COMMANDES 

Possibilités de commande : boutique en 
ligne, e-mail, téléphone, fax ou poste.
—
www.baechli-sportsdemontagne.ch
info@baechli-bergsport.ch
Tél. 044 826 76 76
Fax  044 826 76 86 
—
Bächli Sports de Montagne SA
Gewerbestrasse 12 
CH-8606 Nänikon 

PRIX NETS

Grâce à une politique d'achat intelli-
gente et à une gestion rigoureuse des 
coûts, nos prix sont en général 5 à  
15 % inférieurs au prix catalogue de nos 
fournisseurs. 

GARANTIE DE QUALITÉ 

Bächli Sports de Montagne garantit un 
matériel neuf et une finition de haute 
qualité. Nous assurons en principe 
une garantie de deux ans sur tous les 
produits. Si un défaut non acceptable 
devait survenir pendant la période de 
garantie malgré un usage normal et 
adéquat, nous nous prononcerons pour 
un remplacement ou une réparation.

DROIT D'ÉCHANGE

Nous garantissons la possibilité d'échan- 
ger un produit s'il a été acheté dans 
l'un de nos magasins principaux (out-
lets exclus) et qu'il est retourné dans 
un état propre et irréprochable au cours 
des 3 semaines suivant l'achat (max.  
3 jours d'utilisation). Vous obtiendrez un 
bon d'achat Bächli Sports de Montagne 
d'un montant de 85 % du prix de vente 
Bächli. 15 % du prix seront déduits en 
compensation de la perte de valeur. 
Sont exclus de ce droit d'échange : 
les chaussons d'escalade et sandales 
utilisés, de même que les chaussures 
adaptées individuellement, les livres 
et les cartes, les sous-vêtements, les 
articles électroniques, les cordes, les 
logiciels, les pièces de rechange et les 
commandes spéciales.

Art. no:	 90020
Prix:		  20.– / 50.– / 100.– 

CARTES CADEAU

Disponibles dans tous les magasins Bächli 
Sports de Montagne — également par 
téléphone et dans la boutique en ligne.

Informations supplémentaires et CGV : 
www.baechli-bergsport.ch/cgv

SERVICE
À VOTRE DISPOSITION
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12 EMPLACEMENTS
 DANS 10 CANTONS

Informations supplémentaires sur nos magasins : 
www.baechli-bergsport.ch/magasins 

AARAU  
AU GAIS CENTER
Industriestr. 1, 5000 Aarau
Tél.	062 832 08 60 
Fax	062 832 08 61 
aarau@baechli-bergsport.ch

BÂLE 
STÜCKI PARK
Hochbergerstr. 70, 4057 Bâle
Tél.	061 225 27 27 
Fax	061 225 27 29 
basel@baechli-bergsport.ch

BÂLE   
CITY OUTLET
Güterstr. 137, 4053 Bâle
Tél.	061 366 10 10
Fax	061 366 10 11 
basel@baechli-bergsport.ch 

BERNE  
BREITENRAIN
Waldhöheweg 1 
3013 Berne-Breitenrain
Tél.	031 330 80 80 
Fax	031 330 80 82 
bern@baechli-bergsport.ch

COIRE  
DANS LES GRISONS
Rheinfelsstr. 39, 7000 Coire
Tél.	081 286 05 50 
Fax	081 286 05 51 
chur@baechli-bergsport.ch
 
CONTHEY  
NOUVEAU EN VALAIS
Route des Rottes 48, 1964 Conthey
Tél.	027 345 21 00 
Fax	027 345 21 01
conthey@baechli-bergsport.ch

ZURICH  
SUR 2000M2

Binzmühlestr. 80 
8050 Zurich-Oerlikon
Tél. 044 317 20 00
Fax 044 317 20 00
zuerich@baechli-bergsport.ch

  Magasin et Outlet
  Outlet

KRIENS  
NOUVEAU AU MATTENHOF
Im Mattenhof 2a, 6010 Kriens
Tel.	041 329 19 00 
Fax	041 329 19 01 
kriens@baechli-bergsport.ch

LAUSANNE  
À DEUX PAS DE LA GARE
Avenue d'Ouchy 6, 1006 Lausanne
Tél.	021 864 00 20 
Fax	021 864 00 21 
lausanne@baechli-bergsport.ch 

PFÄFFIKON SZ  
LAC DE ZURICH
Eichenstr. 2, 8808 Pfäffikon
Tél.	055 415 88 10 
Fax	055 415 88 19 
pfaeffikon@baechli-bergsport.ch

ST- GALL  
PRÈS DE LA SALLE D’ESCALADE
Breitfeldstr. 13,  
9015 St-Gall
Tél	 071 314 00 30 
Fax	071 314 00 31 
stgallen@baechli-bergsport.ch

THOUNE  
L'OBERLAND BERNOIS
Gewerbestr. 6, 3600 Thoune
Tél.	033 225 55 10 
Fax	033 225 55 11 
thun@baechli-bergsport.ch

VOLKETSWIL  
DEPUIS 1974
Brunnenstr. 1, 8604 Volketswil
Tél.	043 399 41 00 
Fax	043 399 41 01 
volketswil@baechli-bergsport.ch 
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FARPOINT
& FAIRVIEW
WHEELS
POSSÈDENT DES ROULETTES. 
TAILLÉS POUR LES VOYAGES.


